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Retain instruction sheet for future use.

Visit our website at www.se.com/docs to
download the documents listed above (user
guides @@) and other documents.

PLEASE NOTE

e Electrical equipment should be installed,
operated, serviced, and maintained only by
qualified personnel.

e To the extent as permitted by appliable
laws and regulations, no responsibility is
assumed by Schneider Electric for any
consequences arising out of the use of this
material.

e All pertinent state, regional, and local
safety regulations must be observed when
installing and using this product.
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Notice de montage a conserver pour usage
ultérieur.

Visitez notre site web www.se.com/docs
pour télécharger les documents listés
ci-dessus (guide utiIisateurs@@) et d'autres
documents.

REMARQUE IMPORTANTE

e L'installation, I'utilisation, la réparation et la
maintenance des équipements électriques
doivent étre assurées par du personnel
qualifié uniquement.

e Dans la mesure autorisée par les lois et
réglementations en vigueur, Schneider
Electric décline toute responsabilité quant
aux conséquences éventuelles de
I'utilisation de cette documentation.

e Toutes les réglementations locales,
régionales et nationales pertinentes doivent
étre respectées lors de l'installation et de
I'utilisation de ce produit.
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Guarde la hoja de instrucciones para
utilizarla en el futuro.

Visite nuestra pagina web en
www.se.com/docs para descargar los
documentos enumerados anteriormente
(manuales de usuario D@) asi.

TENGA EN CUENTA

e La instalacion, utilizacién, puesta en
servicio y mantenimiento de equipos
eléctricos deberan ser realizados sélo por
personal cualificado.

e En la medida en que lo permitan las
normativas aplicables, Schneider Electric no
asume responsabilidad alguna por las
consecuencias del uso de este material.
e Al instalar y utilizar este producto es
necesario tener en cuenta todas las
regulaciones sobre seguridad
correspondientes, ya sean regionales,
locales o estatales.

Guarde a folha de instrugdes para utilizagéo
futura.

Visite o nosso site em www.se.com/docs
para transferir os documentos listados
acima (manuais do utilizador@@) e outros
documentos.

NOTA

e A instalagao, utilizagdo e manutengéo do
equipamento eléctrico devem ser efectuadas
exclusivamente por pessoal qualificado.

e Na medida em que permitido pelas leis e
regulamentos aplicaveis, a Schneider
Electric ndo assume qualquer
responsabilidade por quaisquer
consequéncias resultantes da utilizagao
deste material.

e Todas as regulamentagdes de segurancga
pertinentes, sejam estatais, regionais ou
locais, devem ser cumpridas na instalagéo
e utilizagéo deste produto.

Daha sonra kullanmak (izere talimat
sayfasini saklayin.

Yukarida listelenen belgeleri (kullanim
kilavuzlari @@) ve diger belgeleri indirmek
icin www.se.com/docs adresinde bulunan
web sitemizi ziyaret edin.

LUTFEN AKLINIZDA BULUNDURUN

o Elektrikli ekipmanlarin kurulum, igletim,
servis ve bakim iglemleri yalnizca vasifli
personel tarafindan gerceklestirilmelidir.

e YUrUrlikteki yasa ve diizenlemelerin izin
verdigi 6lciide, bu materyalin kullanimindan
kaynaklanabilecek herhangi bir durum igin
Schneider Electric herhangi bir sorumluluk
kabul etmemektedir.

o Bu Uriintin kurulumu ve kullanimi sirasinda
alakali tim resmi, bolgesel ve yerel glivenlik
yonetmeliklerine uyulmasi gerekmektedir.

Simpan lembar instruksi untuk penggunaan
selanjutnya.

Kunjungi situs web kami di
www.se.com/docs untuk mengunduh
dokumen yang tercantum di atas (panduan
pengguna @@) dan dokumen lainnya.

PERHATIKAN

e Peralatan listrik hanya boleh dipasang,
dioperasikan, diservis, dan dipelihara oleh
personel yang kompeten.

e Sejauh diizinkan oleh hukum dan
peraturan yang berlaku, tidak ada tanggung
jawab yang diemban oleh Schneider Electric|
terhadap konsekuensi yang timbul di luar
penggunaan material ini.

o Semua regulasi keselamatan di tingkat
negara bagian, regional, dan lokal harus
diperhatikan saat memasang dan
menggunakan produk ini.

BQT8189401-00
08/2024
1/44

Sc

hneider
ﬁEIectric‘



https://download.schneider-electric.com/files?p_Doc_Ref=DOCA0353EN
https://www.productinfo.schneider-electric.com/easypactcvs800to1600userguide

A A DANGER / fgB& / DANGER / s=5 | PELIGRO / PERIGO / TEHLIKE / BAHAYA

HAZARD OF ELECTRIC SHOCK,
EXPLOSION OR ARC FLASH

e Apply appropriate personal protective
equipment (PPE) and follow safe electrical
work practices. See NFPA 70E, CSA Z462,
NOM-029-STPS or local equivalent.

e This equipment must only be installed and
serviced by qualified electrical personnel.
o Turn off all power supplying this
equipment before working on or inside
equipment.

e Always use a properly rated voltage
sensing device to confirm power is off.

e Put back all devices, doors, and covers
before turning on power to this equipment.
e Beware of potential hazards, and carefully
inspect the work area for tools and objects
that may have been left inside the
equipment.

Failure to follow these instructions will
result in death or serious injury.
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RISQUE D'ELECTROCUTION,
D'EXPLOSION OU D'ECLAIR D'ARC
ELECTRIQUE

e Portez un équipement de protection
individuel (EPI) adapté et respectez les
consignes de sécurité électrique courantes.
Reportez-vous aux normes NFPA 70E,
CSA Z462, NOM-029-STPS ou aux codes
locaux en vigueur.

e Seul un personnel qualifié doit effectuer
l'installation et I'entretien de cet équipement.
e Débranchez toutes les sources
d'alimentation de cet équipement avant
d'effectuer toute opération interne ou
externe sur celui-ci.

o Utilisez toujours un dispositif de
détection de tension ayant une valeur
nominale appropriée pour vous assurer
que I'alimentation est coupée.

e Replacez tous les dispositifs, les portes
et les capots avant de mettre I'équipement
sous tension.

o Faites attention aux dangers potentiels
et inspectez attentivement la zone de
travail pour vous assurer qu'aucun outil ou
objet n'est resté a l'intérieur de I'équipement.
Le non-respect de ces instructions
provoquera la mort ou des blessures
graves.
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PELIGRO DE DESCARGA ELECTRICA,
EXPLOSION O DESTELLO POR ARQUEO
e Utilice equipo de proteccion personal
(EPP) apropiado y siga las practicas de
seguridad eléctricos establecidas.

Consulte las normas NFPA 70E,

CSA 7462, NOM-029-STPS u otros codigos
locales correspondientes.

e Solamente el personal eléctrico calificado
debera instalar y prestar servicio de
mantenimiento a este equipo.

o Desconecte todas las fuentes de
alimentacion del equipo antes de realizar
cualquier trabajo en él.

e Siempre utilice un dispositivo detector de
tension nominal adecuado para confirmar la
desenergizacion del equipo.

e Vuelva a colocar todos los dispositivos,
las puertas y las cubiertas antes de volver a
energizar el equipo.

e Tenga cuidado con los riesgos
potenciales, e inspeccione cuidadosamente
la zona de trabajo para comprobar si han
quedado herramientas y objetos dentro del
equipo.

Si no se siguen estas instrucciones, se
produciran lesiones graves o la muerte.

RISCO DE ELECTROCUSSAO, DE
EXPLOSAO, OU DE ARCO ELECTRICO
o Utilize equipamento de protecgao
pessoal (PPE) e siga os métodos de
seguranga eléctrica. Consulte NFPA 70E,
CSA Z462, NOM-029-STPS ou o
equivalente local.

e Alinstalacdo e manutencao deste
equipamento s6 devem ser efectuadas por
electricistas qualificados.

e Desligue todas as fontes de alimentagao
deste equipamento antes de trabalhar no
equipamento ou no seu interior.

e Utilize sempre um dispositivo de
detecgdo da tensdo nominal adequada
para confirmar se a alimentagéo esta
desligada.

e Substitua todos os dispositivos, portas e
tampas antes de ligar a alimentacao deste
equipamento.

e Esteja atento a potenciais perigos e
inspecione cuidadosamente a area de
trabalho para se assegurar que nédo foram
deixadas ferramentas e objectos no interior
do equipamento.

O nao cumprimento destas instrugoes
resultara em morte e lesdes graves.

ELEKTRIK GARPMASI, PATLAMA VEYA
ARK PARLAMASI TEHLIKESI

e Uygun kisisel koruyucu ekipman (KKE)
kullanin ve guivenli elektrikli calisma
uygulamalarini izleyin. NFPA 70E,

CSA Z462, NOM-029-STPS veya yerel
esdegerine bakin.

e Bu ekipman yalnizca kalifiye elektrik
personeli tarafindan kurulmali ve servis
islemine tabi tutulmalidir.

e Bu ekipman Uzerinde veya icinde herhangi
bir islem yapmadan 6nce tim gii¢
beslemesini kapatin.

e Gucln kesildiginden emin olmak igin
muhakkak uygun bir nominal voltaj algilama
cihazini kullanin.

e Bu ekipmana giden glici agmadan 6nce
tim aygitlari, kapilari ve kapaklari yerine
takin.

e Olasi tehlikelere karsi dikkatli olun ve bu
ekipmanin icinde unutulmus olabilecek
aletler veya nesnelere karsi ¢alisma alanini
dikkatle inceleyin.

Bu talimatlara uyulmamasi, 6liime veya
agir yaralanmalara yol agacaktir.

RISIKO SENGATAN LISTRIK,

LEDAKAN ATAU BUSUR API

e Gunakan alat pelindung diri (APD) dan
ikuti pelaksanaan kerja listrik yang aman.
Lihat NFPA 70E, CSA Z462,
NOM-029-STPS atau padanan setempat.

e Peralatan ini harus dipasang dan diservis
oleh personel kelistrikan yang kompeten.

e Matikan semua listrik yang memasok
peralatan ini sebelum bekerja pada atau di
dalam peralatan.

e Selalu gunakan perangkat deteksi voltase
nominal untuk memastikan listriknya mati.

e Pasang kembali semua perangkat, pintu,
dan cover sebelum menyalakan peralatan
ini.

e Waspadai kemungkinan risiko, dan
periksa dengan cermat area kerja untuk alat
dan objek yang mungkin tertinggal di dalam
peralatan.

Tidak mengikuti instruksi ini akan
mengakibatkan kematian atau cedera
serius.

&WARNING: This product can expose
you to chemicals including lead and
lead compounds, which are known to
the State of California to cause cancer
and birth defects or other reproductive
harm. For more information go to
www.P65Warnings.ca.gov.
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AVERTISSEMENT: Ce produit peut
vous exposer a des agents chimiques,
y compris plomb et composés de plomb,
identifiés par I'Etat de Californie comme
pouvant causer le cancer et des
malformations congénitales ou autres
troubles de 'appareil reproducteur.
Pour de plus amples informations, priere
de consulter www.P65Warnings.ca.gov.

AilaasSl o) sall @lin ymy o Sy il 138 1 pdad
Y5 A5 prall S sa s pala I S (8 Ly
LAY a2l 5 (el e il L) sl
O el Bl 3 ea Yl Ll paY) e e sl
el 5L iy (e sledl)
www.P65Warnings.ca.gov.

A

ADVERTENCIA: Este producto puede
exponerle a quimicos incluyendo plomo
y compuestos de plomo, que es (son)
conocido(s) por el Estado de California
como causante(s) de cancer y defectos
de nacimiento u otros dafios
reproductivos. Para mayor informacion,
visite www.P65Warnings.ca.gov.

ATENGAO: Este produto pode exp6-lo
a produtos quimicos, incluindo chumbo
e compostos de chumbo, que sédo
reconhecidos pelo Estado da Califérnia
como causadores de cancro, defeitos
congénitos ou outros danos no
aparelho reprodutor. Para obter mais
informagdes, va para
www.P65Warnings.ca.gov.

UYARI: Bu irilin sizi, aralarinda
Kaliforniya Eyaleti'nde kanser ve
dogum kusurlari ya da diger ireme
hasarlarina neden oldugu bilinen
kursun ve kursun bilesikleri de olan
kimyasallara maruz birakabilir. Daha
fazla bilgi igin
www.P65Warnings.ca.gov.
adresine gidin.

PERINGATAN: Produk ini dapat
membuat Anda terpapar bahan kimia
termasuk senyawa timbal dan timbal,
yang di Negara Bagian California
diketahui bisa menyebabkan kanker
dan cacat lahir atau dampak buruk
lainnya pada reproduksi. Untuk
informasi lebih lanjut, kunjungi
www.P65Warnings.ca.gov.
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Required for Installation / &% T E / Nécessaire pour I'installation / < gisall Jgaa /

Necesario para la instalacion / Necessario para a instalagao / Kurulum igin Gerekenler /
Diperlukan untuk Pemasangan

@) Manual control with front connection

@) FEEEFEREa

(D Commande manuelle avec raccordement avant
€D Al dasi o 5y 3

@ Control manual con conexién frontal

@ Controlo manual com ligagdo dianteira

@ On baglantiyla manuel kontrol

‘E’ Kontrol manual dengan sambungan depan

BQT6365001

-

M5x110 3P x12

Always use specified tools for assembly and maintenance.
@) B RIES Y ERIEE TR,
(D Utilisez toujours les outils spécifiés pour I'assemblage et la maintenance.
@ Adpeall 5 maaatll 8 Baaad) <l 2 Lails axdil
@ Utilice siempre las herramientas especificadas para el montaje y el mantenimiento.

@ Utilize sempre as ferramentas especificadas para montagem e manutencéo. W
1D Montaj ve bakim igin her zaman belirtilen Aletleri kullanin. 0 PZ2/PZ3
@ Selalu gunakan Alat yang ditentukan untuk perakitan dan pemeliharaan. o

5mm
03/16 in.
% 01 6 mm

5/64 in.
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2 Operation /

$24E | Opération /5.5 | Funcionamiento / Funcionamento / isletim / Operasi

2.1 Device Status / i&851K7S | Etat de Iappareil / J4a 4 / Estado del aparato / Estado do dispositivo / Cihaz Durumu /
Status Perangkat

O-Off ’

ON

— =

—=

[-On

Vv Trip

1

2.2 Device Operation / iZTF4E{E / Fonctionnement de I'appareil / J42) J&i5 [ Funcionamiento del aparato /
Funcionamento do dispositivo / Cihazin Calistiriimasi / Operasi Perangkat

2.2.1 Close Device / IS EiI&ES / Fermeture de I’appareil /
Jeall @) | Cierre de aparato / Fechar dispositivo /

Cihazi Kapat / Tutup Perangkat

2.2.2 Open Device / BiFFEiERES / Ouverture de I'appareil /4 zé /
Apertura de aparato / Abrir dispositivo / Cihazi A¢ / Buka Perangkat

2.2.3 Reset After a Trip / £1i / Réinitialisation aprés déclenchement / JLil alé 123 lual) 32e) /| Rearme tras un disparo / Rearme apés disparo /
Takilma Sonrasi Sifirla / Kembalikan Setelah Korsleting

A\ CAUTION / 7Juiy / ATTENTION / 4xii /| ATENCION / CUIDADO / DIKKAT / PERHATIAN

HAZARD OF CLOSING ON ELECTRICAL
FAULT

Do not close the device without first
inspecting and, if necessary, repairing the
downstream electrical equipment.

Failure to follow these instructions can
result in injury or equipment damage.

REBSHEINAS (Hilgz8) AR
RESWZE, SUHTRE, DRI
ETFRSRE.

FiEfE LRAETEE SHASHEERXIRER

o

RISQUE DE REFERMETURE SUR
DEFAUT ELECTRIQUE

Ne refermez pas I'appareil sans avoir vérifié
et éventuellement réparé I'installation
électrique aval.

Le non-respect de ces instructions peut
provoquer des blessures ou des
dommages matériels.
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RIESGO DE FALLO ELECTRICO AL
CERRAR

No cierre el aparato sin inspeccionarlo
antes y repare el equipo eléctrico situado
aguas abajo si es necesario.

Si no se siguen estas instrucciones,
pueden producirse lesiones o dafos en

RISCO DE FECHO APOS AVARIA
ELECTRICA

Nao feche o dispositivo sem primeiro
inspecionar e, se necessario, reparar o
equipamento elétrico a jusante.

O nao cumprimento destas instrugées
pode resultar em les6es ou danos no
equipamento.

ELEKTRIK ARIZASINDA KAPANMA
TEHLIKESI

ik 6nce kontrol etmeden ve gerekirse asagi
akim elektrik ekipmanini onarmadan aygiti
kapatmayin.

Bu talimatlara uyulmamasi yaralanma
veya ekipman hasarina neden olabilir.

BAHAYA MENUTUP PADA GANGGUAN
LISTRIK

Jangan menutup perangkat tanpa
memeriksanya terlebih dahulu dan, jika
perlu, perbaiki peralatan listrik hilir.

Tidak mematuhi petunjuk ini dapat
menyebabkan cedera atau kerusakan
alat.

el equipo.

L
) 0

—

@ Device has tripped.
(Zh R =N

Appareil déclenché.
EDD Slend s i
@ El aparato se ha disparado.
(319 O dispositivo foi disparado.
D cihaz takildi.

@ Perangkat korsleting.

@) Reset the device.
A sfgs.

Réarmez I'appareil.
@ el lanm aed
@ Reinicie el dispositivo.
@ Reinicie o dispositivo.
(D Cihazi sifirlayin.

@ Kembalikan saklar
perangkat.

|y

\Z

<

Pa

<

— =
o

D Inspect and repair downstream equipment,

using proper safety precautions.

) RAEERNZS TSRS EHSE FFRE.

(D Inspectez et réparez I'équipement en aval

en suivant les instructions de sécurité.

EPD Aot LDl cilalsia¥) 38 Lpaloal s An A Canal) sl
@ Compruebe y repare la instalacion aguas
abajo teniendo en cuenta las precauciones de

seguridad apropiadas.

219 Inspeccione e repare o equipamento a jusante
de acordo com as precaugdes de seguranga

adequadas.

(D Asagi akis yonundeki ekipmani uygun givenlik

tedbirlerini izleyerek denetleyin ve onarin.

@ Periksa dan perbaiki arus yang turun pada
perangkat, dengan pencegahan keselamatan yang

benar.

v

() Close the device.
@) maEgsE.
Refermez I'appareil.
Lar s
@ Cierre el dispositivo.
@ Feche o dispositivo.
(D Cihazi kapatin.
@ Tutuplah perangkat.
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2.3 Device Operation with Additional Toggle Extension / (EEMUIREI FIRELREMITIRSZIRE | Fonctionnement de
I'appareil avec I'extension supplémentaire du maneton lgél.ﬁaj Ja 3ala aa gl Jiadl / Manejo del dispositivo con la
extensiéon de mando adicional / Operagao do dispositivo com extensao de alternancia adicional / Ek Gegis Uzantisi ile
Aygit Calismasi / Operasi Perangkat dengan Ekstensi Tambahan untuk Menghidupkan/Mematikan
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Before Working on Equipment / i&SE(EBIAYHES T{E / Avant de travailler sur cet équipement /
Sl e Jaadl 2 [ Antes de trabajar en el equipo / Antes de trabalhar no equipamento / Ekipman

Uzerinde Galismadan Once / Sebelum Mengerjakan Peralatan

@ 1. Turn off all power supplying this
equipment before working on or inside
equipment.

2. Turn off or use push-to-trip button
to trip the device.

3. Use a properly rated voltage
sensing device to confirm power is off.

@D 1. RS ERyEMEREL A, B
SRS FEEI,
2. $THFHAER Sk R PR e o
HRER SR,
3. (RS S ORISR
B

m 1. Débranchez toutes les sources
d'alimentation de cet équipement
avant d'effectuer toute opération
interne ou externe sur celui-ci.

2. Ouvrez I'appareil ou appuyez sur le
bouton push-to-trip pour le faire
déclencher.

3. Utilisez un dispositif de détection de
tension ayant une valeur nominale
appropriée pour vous assurer que
I'alimentation est coupée.

138 1 ) A8l jabas apen Jeiels il g
AL i ade Jaal J38 Sleall

Joail Jaill a3 paiiadl f Qs i 2
] el
Vst Cilaall dgall jladinl jlea paiiul 3
AU Jaris Calgy) e oSU Bna

@ 1. Antes de trabajar con el equipo o en
su interior, apaguelo.
2. Desconecte el dispositivo o utilice el
botén de test para disparar el
dispositivo.
3. Utilice un dispositivo de deteccién
de tension de capacidad adecuada
para confirmar la ausencia de
alimentacion eléctrica.

(1) 1. Desligue completamente a
alimentagdo de energia para este
equipamento antes de trabalhar no
equipamento ou dentro do mesmo.

2. Desative ou use o botao pressionar
para disparar para disparar o
interruptor.

3. Utilize um dispositivo de dete¢do de
tensdo com um valor nominal
adequado para confirmar se a
alimentagdo esta desligada.

D 1. Bu ekipmanla veya ekipmanin
icinde calisirken ekipmana gelen
elektrik gtictinl kesin.

2. Aygiti kapatin ya da agtirmak icin
‘agtirmak icin basin’ diigmesini kullanin.
3. Giclin tamamen kapali oldugunu
dogrulamak igin uygun bir nominal
voltaj algilama aygiti kullanin.

@ 1. Matikan semua pasokan daya
peralatan ini sebelum bekerja pada
atau di bagian dalam peralatan.

2. Matikan atau gunakan tombol
tekan-untuk-trip untuk mematikan
perangkat.

3. Gunakan perangkat deteksi
tegangan terukur dengan benar untuk
mengonfirmasikan daya perangkat
telah dimatikan.
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Clearance Distances / [A]E / Distances d'isolement / uasiall <l [ Distancias de separacion /

Distancias de folga / Agiklik Mesafeleri / Jarak Bebas

HAZARD OF ELECTRIC SHOCK,
EXPLOSION OR ARC FLASH

Install the device so minimum clearance
distance to grounded metal is maintained.
Failure to follow these instructions will
result in death or serious injury.

B, RIFEEMARE
EE%E%’EE%%%'—?T%ME’\J@EEB#ZIEEI’\JEE'ilJ\
=1}

KGRI FISSBABGTETERR.

RISQUE D'ELECTROCUTION,
D'EXPLOSION OU D'ECLAIR D'ARC
ELECTRIQUE

Installez I'appareil de sorte qu'une distance
d'isolement minimale avec les masses
métalliques reliées a la terre soit maintenue.
Le non-respect de ces instructions
provoquera la mort ou des blessures
graves.

A A DANGER / fg& / DANGER / 25 | PELIGRO / PERIGO / TEHLIKE / BAHAYA

sl (aag b kil gf Ayl S Aasal il ki
s

Casla Al Gl e Lliall gy ia Jleadl S i 8
‘ w25l Gaeall

Gigaa i BLagH ) (g3 8 cilasdadl) o3a pLA) pie
B dlal

PELIGRO DE DESCARGA ELECTRICA,

Instale el dispositivo de modo que se
mantenga la distancia de separacion
minima al metal conectado a tierra.

Si no se siguen estas instrucciones, se
produciran lesiones graves o la muerte.

EXPLOSION O DESTELLO POR ARQUEO

RISCO DE ELECTROCUSSAO, DE
EXPLOSAO, OU DE ARCO ELECTRICO
Instale o dispositivo para que a minima
distancia para o metal de aterramento seja
mantida.

O nao cumprimento destas instrucoes
resultara em morte e lesées graves.

ELEKTRIK GARPMASI, PATLAMA VEYA
ARK PARLAMASI TEHLIKESI

Aygiti topraklamali metale minimum agiklik
mesafesi korunacak sekilde takin.

Bu talimatlara uyulmamasi, 6liime veya
agir yaralanmalara yol acacaktir.

RISIKO SENGATAN LISTRIK,
LEDAKAN ATAU BUSUR API

Pasang perangkat dengan menjaga jarak
bebas minimum ke logam pembumian.
Tidak mematuhi petunjuk ini akan
menyebabkan kematian atau cedera
serius.

4.1 Minimum Clearance Distances Required / 5z/J\EJfEZE3K / Distances d'isolement minimales /
wa gl clilual A3 aall sthe [ Distancias de separacion minimas obligatorias / Distancias minimas de folga necessarias /

Gereken Minimum Agciklik Mesafeleri / Perlu Jarak Bebas Minimum

3P/4P
Bl1>+—1« A1 »—f<B1
X
A1
oy
o @Jﬂl@ %ﬂl@ ol,
E
® ®Jlv
i
) b 0 “E ° @
- - o ©T°°°T© ©W° °T© ©W°
4
o 146.5 mm
5.76 in. !

) Painted sheet metal.

@) Bk,

€ Tole peinte.

EP ) Gl 7

G Lamina metélica pintada.
(1) Chapa metélica pintada.
€ Boyali sac metal.

() Kepingan logam yang dicat.

) Bare sheet metal.

ap RESER.

@D Tole nue.

EIP s Sl )

G Lamina metélica sin pintar.
(3]» Chapa metalica ndo revestida.
1 Boyasiz sac metal.

(%) Kepingan logam polos.

A1 B1 A1 B1
0 mm 0mm 120 mm 10 mm
0in. 0in. 4.72in. 0.39in.
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4.2 Compression Lug Clearance Distances / &£ H8E / Distance d'isolement des bornes pour cosses /

Liall 390 yasld wlilus [ Distancias de separacion para conexiones de compresion / Distancias de folga dos terminais de
compressao / Sikistirma Mapasi Agiklik Mesafeleri / Jarak Bebas Lug Kompresi

28 mm
=0.31in.

4.3 Live Part Minimun Clearance Distances Required / t5HER{4&/\BIEEK / Distances d'isolement minimales du jeu
de barres nues sous tension / LSk Juaiall £ 32l (a gldl) cililua (e A3 33 65 Gigtha [ Distancias de separacién minimas
obligatorias para piezas en tensién / Distancias minimas de folga necessarias da pec¢a ativa / Gereken Yiiklii Parga
Minimum Agciklik Mesafeleri / Komponen Beraliran Listrik Perlu Jarak Bebas Minimum

3P/4P

60 mm e ) 60 mm
2.36in. 7-°f in. 2.36 in.
G Live parts.
© Okl okhlo o) ) e,

€D Jeu de barres nues sous tension.
EID oLy Alaid) )Y
D Partes activas.
@ Partes ativas.
(D YUKIU parcalar.
Komponen beraliran listrik.

BQT8189401-00 9/44



5 Installation / 2% / Installation / <S4 / Instalacién / Instalagdo / Kurulum / Pemasangan

5.1 Vertical Mounting on Plate / EISZ&REAEEHR_E / Montage vertical sur platine / z ¢! i ol cuS 53 / Montaje vertical
sobre placa / Montagem vertical na placa / Plaka Uzerine Dikey Montaj / Pemasangan Vertikal pada Pelat

I ] @ X and Y are the symmetry planes for a 3-pole device.
0 Z is the back plane of the device.
O O o | O o O
: — @D X H Y 2 3 RIS SBMTIFRTEH.
: L 7 BRENEIR,
i ! (D Les références X et Y symbolisent les plans de symétrie de 'appareil 3 poles.
— 327 Z est le plan arriére de l'appareil.
5 12.87 )
e X e L T X @D i 3o e Bl s L Y 5 X
) T el AR s sl 2 7
@@y
3|, @ X e Y son los planos de simetria de un dispositivo de 3 polos.
B o [P o|” Z 1662-35 Z corresponde a la placa de conexiones del dispositivo.
o e e M E
2 ! ] pooeeed @ X e Y representam os planos de simetria de um dispositivo de 3 polos.
Jo OWO i OFH;TO Oﬁ l Z é a parte de tras do dispositivo.
d [ (D X ve Y, 3 kutuplu bir aygitin simetri dlizlemleridir.
105 (3P) i ! Z, aygitin arka duizlemidir.
»% 105 — N 205 *>! @ X dan Y adalah bidang simetris untuk perangkat 3-kutub.
175 (4P) 4.13 8.07 Z adalah bidang belakang perangkat.
6.88 (4P) |y |z
99.5 (3P)

392 (3P) _ 995
169.5 (4P)[~ 3.92
6.67 (4P) |

4+0.6 Nem
e o 35+5.3 |b-in.
\Y x4
M5x110

PZ2

200
''''' e N X S/O
| 100
: 3.94
| 4
Je
4% @65 | \\,'
4x20.26 -
X | N
|
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Cutout Pintu

5.2 Door Cutout / [JFF[] / Découpe de porte / 2 Ll ahlé [ Orificio de la puerta / Corte da porta / Kapi Kesme /

194 (1)

(1) Without door escutcheon
(2) With door escutcheon

@p () FistE
) Bl 8EE

@ (1) Sin placa frontal de la puerta

() (1) Sem escudo de porta
(2) Con placa frontal de la puerta

(2) Com escudo de porta

@ (1) Sans cadre de porte
(2) Avec cadre de porte

€ (1) Kapi tabelasi olmadan
(2) Kapi tabelasi ile

3P/4P mm 7.64 (1)
" > 124 (1)(2) gﬁ ((22)) %62 ()
> . 3.82 (1)
2488 (1)2) i 2%%((22)) i‘
: |
- 216 (1)
L 850 (1) X
T 266 (2)
10.47 (2)
108 (1)
J 4.25 (1)
107.5 ‘ 133 (2)
-~ - 5.24 (2)
423 .
3P/4P H*;ﬁg((']’]))gﬂ
I
]
=
o X 201 (1) X
7.91(1)
100.5 (1)
B | 3.96 (1)
. 1405 | ‘
5.53 \Y
3P/4P
‘5150 @)
T 5912
IR
o
== T | | O
4o X 119 (1) =%
469 (1)
144 (2)
567 (2)
L B %
955 (1)
3.76 (1)
— ‘ 108 (2
<1465 | 4.25 ((2))
576

Y

ED Mgros(1)
Sl o (2)

() (1) Tanpa cover pintu
(2) Dengan cover pintu

BQT8189401-00
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5.3 Optional Door Escutcheon / AJi&kY[ J#iE5 / Cadre de porte en option / s i) oy ¢ 2 / Placa frontal de la puerta

opcional / Escudo de porta opcional / istege Bagh Kapi Tabelasi / Cover Pintu Opsional

S

51404829AA

33717 33718

@) To install the door escutcheon,
consult the instruction sheet
51404829AA.

@A) T I, BSIREE
51404829AA,

@ Pour installer le cadre de porte,

consultez la notice de montage
51404829AA.

EIP laslaill 35,5 galy el g o il
.51404829AA

@Para instalar la placa frontal de la
puerta, consulte la hoja de
instrucciones 51404829AA.

@ Para instalar o escudo de porta,
consulte a folha de instrugdes
51404829AA.

Kapi tabelasini takmak icin
51404829AA sayill talimat sayfasina
bakin.

Untuk memasang cover pintu, lihat
lembar instruksi 51404829A.

BQT8189401-00
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https://download.schneider-electric.com/files?p_Doc_Ref=51404829AA

6 Wiring / 4 | Cablag

e

| LY cduagi | Cableado / Cablagem / Kablolamag / Pengkabelan

A

WARNING / Z4£5 /| AVERTISSEMENT / js3a3 /
ADVERTENCIA /| ATENGAO / UYARI / PERINGATAN

HAZARD OF FIRE

e Use only electrical conductors of the
specified cross-section with the equipment
and comply with the specified wiring
requirements.

o Tighten the power line connections to the
specified torque values.

Failure to follow these instructions can
result in death, serious injury, or
equipment damage.

KRB
o (WNIREEREBIEEENATREE, HiE
TFIEELER.

o ZRIEEAGHIGE ERAIRAESL,
KIZIRIREIRESBA S THIRFIRT
FrERR.

RISQUE D’INCENDIE

o Utilisez exclusivement des conducteurs
électriques de la section spécifiée pour cet
équipement et respectez les exigences
spécifiées en matiére de cablage.

e Serrez les connexions de la ligne
électrique a la valeur de couple de serrage
spécifiée.

Le non-respect de ces instructions peut
provoquer la mort, des blessures graves
ou des dommages matériels.

Gl s

danall i yall pdaill Al oSl Bl sall L p23%00 @
Baaaa) LY cilitliial Jiiel 5 Claaall aa

Bl o all oy Bl bk Cpagi byl @

o Blagh 1) claddaill 03a £LAN pde s O (Sa
LSl S i 8 bl AliaY (2l

RIESGO DE INCENDIO

e En el equipo, use solo conductores
eléctricos con la seccion transversal
especificada y cumpla los requisitos de
cableado especificados.

e Ajuste las conexiones de la linea de
alimentacion a los valores de torsion
especificados.

Si no se siguen estas instrucciones,
pueden producirse lesiones graves,
muerte o daiios en el equipo.

PERIGO DE INCENDIO

e Use apenas condutores elétricos da segao
transversal especificada com o equipamento
e cumpra os requisitos de fiacdo
especificados.

e Aperte as ligagdes da linha de alimentagéo
com os valores de binario especificados.

0O nao cumprimento destas instrugdes pode
resultar em morte, leses graves ou danos
no equipamento.

YANGIN TEHLIKESI

e Ekipmanda yalnizca belirtilen kablo
kesitlerinin elektrik iletkenlerini kullanin ve
belirtilen kablolama gereksinimlerine uyun.
o Elektrik hatti baglantilarini belirtilen tork
degerlerine sikin.

Bu talimatlara uyulmamasi 6liim, ciddi
yaralanma veya ekipman hasarina
neden olabilir.

BAHAYA KEBAKARAN

e Gunakan hanya konduktor listrik dengan
penampang lintang tertentu bersama
peralatan dan patuhi persyaratan
perkabelan yang ditentukan.

e Eratkan sambungan kabel listrik sesuai
nilai torsi yang ditentukan.

Tidak mematuhi petunjuk ini dapat
menyebabkan kematian, cedera serius,
atau kerusakan alat.

BQT8189401-00
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6.1 Compression Busbar Connections / B HEZEE / Connexions a barres / baall a4l (lusd cdlay / Conexiones de barra

de bus de compresion / Conexdes de suportes de barramento / Sikistirma Bara Baglantilari / Sambungan Busbar

Kompresi

HAZARD OF ELECTRIC SHOCK,
EXPLOSION OR ARC FLASH

If the network voltage is greater than

500 V~., it is mandatory to install:

e either a terminal shield 33628 or 33629.
e or interphase barriers 33646.

Failure to follow these instructions
will result in death or serious injury.

Bk, IRIESENIREEE
WNEREBREEEAT 500 VA, 25| Fgedt:
o i FRRE 33628 &Y 33629,

o S ETHEIRIR 33646,
FRIFRIPIZEIESHASHLETERR.

RISQUE D'’ELECTROCUTION,
D'EXPLOSION OU D'ECLAIR D'ARC
ELECTRIQUE

Si la tension du réseau est supérieure a
500 V~., il est obligatoire d’installer:

e soit un cache-borne 33628 ou 33629.
@ soit des séparateurs de phases 33646.
Le non-respect de ces instructions
provoquera la mort ou des blessures
graves.

A A DANGER / fgB& / DANGER / s | PELIGRO / PERIGO / TEHLIKE / BAHAYA

Cusill Gasay ol Jladi) i Al ¢S dada Gigaa jhad
oS

i) a5l enucl 5 500 (e ST AL aga (IS 1
.33629 5 33628 Jsasill Cisklg 2 Ll @

o .33646 i 2l sl e

Cigan gl BLASY ) gusy 88 Cilahadl) 038 gLl axs

Bk dla)

PELIGRO DE DESCARGA ELECTRICA,
EXPLOSION O DESTELLO POR ARQUEO
Si la tension de red es mayor que 500 V~,
es necesario instalar:

e un cubrebornes 33628 o 33629.

@ 0 bien separadores de fase 33646.

Si no se siguen estas instrucciones, se
produciran lesiones graves o la muerte.

RISCO DE ELECTROCUSSAO, DE
EXPLOSAO, OU DE ARCO ELECTRICO
Se a tensdo da rede for superior a

500 V~, é proibida a instalacéo:

e a blindagem dos terminais 33628 ou
33629.

e ou barreiras interfasicas 33646.

O nao cumprimento destas instrugées
resultara em morte e lesées graves.

ELEKTRIK GARPMASI, PATLAMA VEYA
ELEKTRIK ARKI TEHLIKESI

Sebeke voltaji 500 V'den blylkse~
asagidakilerin takilimasi zorunludur:

e bir terminal korumasi; 33628 veya
33629.

e veya faz arasi bariyerler 33646.

Bu talimatlara uyulmamasi, 6liime veya
agir yaralanmalara yol agacaktir.

BAHAYA SENGATAN LISTRIK,
LEDAKAN, ATAU BUSUR API

Jika tegangan jaringan lebih besar dari
500 V~, maka wajib memasang:

e perisai terminal 33628 atau 33629.

e atau penghalang antarfase 33646.
Tidak mematuhi petunjuk ini akan
menyebabkan kematian atau cedera
serius.

mm
n.

2x@<12
2x@ <047

12.5
0.49

5044 Nem
O 44040 Ib-in.

o

33628 3P
33629 4P

BQT8189401-00
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6.2 Compression Lugs Connections / &£ %1% /| Connexions a cosses / kaall &g e <duay [ Conexiones de bornes de

compresion / Conexdes de bornes de parafusos / Sikigtirma Mapalari Baglantilari / Sambungan Lug Kompresi

A A DANGER / fgf€ | DANGER / %4 | PELIGRO / PERIGO / TEHLIKE / BAHAYA

HAZARD OF ELECTRIC SHOCK,
EXPLOSION OR ARC FLASH

If the network voltage is greater than

500 V~, it is mandatory to install:

o either interphase barriers delivered with
the lugs.

e or a terminal shield 33628 or 33629.
Failure to follow these instructions
will result in death or serious injury.

B, RIEkITIRIES
YNEREBRIEEEAT 500 VA, 25|l
o [EFfIE R A AVRIEREIR.

o HEIHFRE 33628 B, 33629,
RIZIRBIREIESHASHLETERRE.

RISQUE D'ELECTROCUTION,
D'EXPLOSION OU D'ECLAIR D'ARC
ELECTRIQUE

Si la tension du réseau est supérieure a
500 V~., il est obligatoire d’installer:

o soit les séparateurs de phases livrés avec
les cosses.

@ soit un cache-borne 33628 ou 33629.
Le non-respect de ces instructions
provoquera la mort ou des blessures
graves.

Cushll (e g ol kil of Ayl S Aasa Eigas ki
gy

sl a5k enucl 58 500 (e ST AN aga S 13
L gomll pa Lgalads &5 Ak al s Wl @

.33629 51 33628 Jrasill iskly 3 sl @

Gigaa gf BN ) a3 cilaglail) o3a ELE) pe
Bkd 4la)

PELIGRO DE DESCARGA ELECTRICA,
EXPLOSION O DESTELLO POR ARQUEO
Si la tension de red es mayor que 500 V.,
es necesario instalar:

e los separadores de fase incluidos con
los bornes.

e 0 un cubrebornes 33628 o 33629.

Si no se siguen estas instrucciones, se
produciran lesiones graves o la muerte.

RISCO DE ELECTROCUSSAO, DE
EXPLOSAO, OU DE ARCO ELECTRICO
Se a tenséo da rede for superior a

500 V~., é proibida a instalacéo:

o barreiras interfasicas fornecidas com os
terminais.

e ou uma blindagem de terminais 33628
ou 33629.

O ndo cumprimento destas instrugoes
resultara em morte e lesdes graves.

ELEKTRIK GARPMASI, PATLAMA VEYA
ELEKTRIK ARKI TEHLIKESI

Sebeke voltaji 500 V'den biylkse~
asagidakilerin takilmasi zorunludur:

o kulaklarla birlikte verilen faz arasi
bariyerler.

e veya bir terminal korumasi; 33628 veya
33629.

Bu talimatlara uyulmamasi, 6liime veya
agir yaralanmalara yol acacaktir.

BAHAYA SENGATAN LISTRIK,
LEDAKAN, ATAU BUSUR API

Jika tegangan jaringan lebih besar dari
500 V~, maka wajib memasang:

e baik penghalang antarfase yang
disertakan bersama sepatu kabel.

e atau perisai terminal 33628 atau 33629.
Tidak mematuhi petunjuk ini akan
menyebabkan kematian atau cedera
serius.

A A DANGER

HAZARD OF FLASHOVER BETWEEN
POLARITIES

e Use only 33015, 33016, 33013 or 33014
lugs to connect the circuit breaker.

e Install the lugs in staggered rows.
Failure to follow these instructions

will result in death or serious injury.

| feB€& | DANGER / kA [ PELIGRO / PERIGO / TEHLIKE / BAHAYA

2 L) I e

o {5 33015, 33016, 33013 &, 33014
o LSRRI DR A
FRRBREESHABHTEFERR.

RISQUE D’AMORGCAGE ENTRE
POLARITES

e Utilisez uniqguement les cosses 33015,
33016, 33013 ou 33014 pour raccorder le
disjoncteur.

e Installez les cosses en quinconce.

Le non-respect de ces instructions
provoquera la mort ou des blessures
graves.

AuSlaial) UaBY) (Al <)) clidan gll yhad

51 ¢33016 i 33015 .55 e s a2kl @
30 ald Jua 53 1 33014 5l <33013
Al e Aol S e

Gigaa g Bl ) gl 2B cilagladl) 0da pLII a2
Bshd Al

RIESGO DE CEBADURA ENTRE
POLARIDADES

e Utilice unicamente bornes 33015, 33016,
33013 o 33014 para conectar el interruptor
automatico.

Instale los bornes en filas escalonadas.

e Instale los bornes en filas escalonadas.
Si no se siguen estas instrucciones, se
produciran lesiones graves o la muerte.

RISCO DE DESCARGA ELECTRICA
ENTRE POLARIDADES

e Utilize apenas os terminais 33015,
33016, 33013 ou 33014 para ligar o
disjuntor.

e Instale os terminais em linhas
alternadas.

O ndo cumprimento destas instrugoes
resultara em morte e lesdes graves.

KUTUPLAR ARASINDA ELEKTRIK
ATLAMASI TEHLIKESI

e Devre kesiciyi baglamak icin yalnizca
33015, 33016, 33013 veya 33014 kulaklari
kullanin.

e Kademeye alinan siralardaki kulaklari
takin.

Bu talimatlara uyulmamasi, 6liime veya
agir yaralanmalara yol acacaktir.

RISIKO LECUTAN LISTRIK DI ANTARA
POLARITAS

e Gunakan hanya sepatu kabel 33015,
33016, 33013, atau 33014 untuk
menyambungkan pemutus sirkuit.

e IPasang sepatu kabel dalam baris
zig-zag.

Tidak mematuhi petunjuk ini akan
menyebabkan kematian atau cedera
serius.

Cu Cu
IE
5 33015 x3 N
240 mm 33016 <4 300 mm

il
oY

[
Y
i

S0 G

@4 Nem
440440 Ib-in.
,

33628 3P
33629 4P

BQT8189401-00

15/44




Power Connection Replacement / EBiFiE#Z{} IR / Remplacement des raccordements de
puisance / 4l Ll g Jlasiul / Sustitucion de las conexiones de alimentacion /

Substituir ligacao elétrica / Gli¢ Baglantisini Degistirme / Penggantian Sambungan Daya

A

WARNING / Z4£5 /| AVERTISSEMENT / a3 /

ADVERTENCIA / ATENGAO / UYARI / PERINGATAN

HAZARD OF FIRE

Tighten the power line connections to the
specified torque values.

Failure to follow these instructions can
result in death, serious injury, or
equipment damage.

KRB
IRAREERYHAR(E L BARIRA L,

KRR IBRETEESBA BB THIRFIRT
EERR.

RISQUE D’INCENDIE

Serrez les connexions de la ligne électrique
a la valeur de couple de serrage spécifiée.

Le non-respect de ces instructions peut

provoquer la mort, des blessures graves
ou des dommages matériels.

Gl ksl

) Ba3aall o jall sy A8l Jad i a 6 day )
S BN ) cilagieil oda pLH axe (3 Of (Sas
L) S i 3 bl AliaY (2l

RIESGO DE INCENDIO

Ajuste las conexiones de la linea de

alimentacion a los valores de torsion
especificados.

Si no se siguen estas instrucciones,
pueden producirse lesiones graves,
muerte o dafios en el equipo.

PERIGO DE INCENDIO

Aperte as ligagdes da linha de alimentacéo
com os valores de binario especificados.
O nao cumprimento destas instrugées
pode resultar em morte, lesdes graves ou
danos no equipamento.

YANGIN TEHLIKESI

Elektrik hatti baglantilarini belirtilen tork
degerlerine sikin.

Bu talimatlara uyulmamasi 6liim, ciddi
yaralanma veya ekipman hasarina
neden olabilir.

BAHAYA KEBAKARAN

Eratkan sambungan kabel listrik sesuai nilai
torsi yang ditentukan.

Tidak mematuhi petunjuk ini dapat
menyebabkan kematian, cedera serius,
atau kerusakan alat.

7.1 Installation / Z2%% / Installation / «:s3) / Instalacion / Instalagdo / Kurulum / Pemasangan

(2]

800-1250 A 1600 A
33598 | 33608 33602 | 33612
33599 | 33609 33603 | 33613

8001250 A (NA/F/N/H) 1o | 33598
Bottom |33599

1600 A (NA/F/N/H) Top 33602 33612
Bottom | 33603 33613

@) Note:

The appearance of the commerical
reference here in may be different with
the parts on the product, but it doesn't
affect the performance and use of the
product.

(Zh}:$
AT S RO R I ML RT B

M= mRATHEREFNER.

L RERNEAINIVERAR, BRF

(D Remarque:

L'aspect de la référence commerciale
indiquée ici peut étre différent sur les
piéces du produit, mais cela n'a
aucune incidence sur les performances
et |'utilisation du produit.

1dadl

o L 2l (s ladll aa el edae aling 38

el e s ¥ Al il e g sall el 30V
Aaladind 5 il

ar

G Nota:

El aspecto de la referencia comercial
de este documento puede ser
diferente de las piezas del producto,
pero ello no afecta al rendimiento ni al
uso del producto.

(31) Nota:

O aspeto da referéncia comercial aqui
apresentada pode ser diferente das
pecas do produto, mas ndo afeta o
desempenho e a utilizagéo do
produto.

@ Not:

Burada ticari referansin goriinimi
GrGndeki pargalardan farkli olabilir,
ancak bu durum driiniin performansini
ve kullanimini etkilemez.

() Catatan:

Tampilan referensi komersial di sini
mungkin berbeda dengan komponen
produk, tetapi hal ini tidak
memengaruhi kinerja dan
penggunaan produk.

N

%

13£2 Nem
11517 Ib-in.

S 5mm

3/16 in.

7.2 Removal / 1) / Démontage / 4 / Extraccion / Remogéo / Gikarma / Pelepasan

)

PZz2

1.5+0.2 N°*m
13+2 Ib-in.

@ Remove in reverse order of installation.

@AY SRS RES TR,

Démontez dans l'ordre inverse
de l'installation.

ar

Sl Sl s Ly Slally o

@ Realice la extraccion en el orden
inverso al de la instalacion.

@ Remova pela ordem inversa da
instalagao.

Kurulum adimlarini ters sirada
izleyerek gikarin.

(T?) Lepaskan dalam urutan berlawanan
dengan pemasangan.

BQT8189401-00 16/44




Power Connection Accessories / BBiFRiZEiEN{4 / Accessoires de raccordement puissance /
43Ual) Al g cilials / Accesorios de las conexiones de alimentacion / Acessoérios de ligagao

elétrica / Gli¢ Baglantisi Aksesuarlari / Aksesori Sambungan Daya

A

WARNING / Z£5 /| AVERTISSEMENT / i3 /
ADVERTENCIA /| ATENGAO / UYARI / PERINGATAN

HAZARD OF FIRE

e Use only electrical conductors of the
specified cross-section with the equipment
and comply with the specified wiring
requirements.

e Tighten the power line connections to the
specified torque values.

Failure to follow these instructions can
result in death, serious injury, or
equipment damage.

KRFEHE

o (RNIREERRBIEELMAIEL, HiE
TIREER,

o IRERISEAGHEE L ERIRGIEL,
KGRI FIRESBA MG TR FIRF
FERR.

RISQUE D’INCENDIE

o Utilisez exclusivement des conducteurs
électriques de la section spécifiée pour cet
équipement et respectez les exigences
spécifiées en matiere de cablage.

e Serrez les connexions de la ligne
électrique a la valeur de couple de serrage
spécifiée.

Le non-respect de ces instructions peut
provoquer la mort, des blessures
graves ou des dommages matériels.

PN

Sl g yal) adadll Al eI idla sall L 223500 @
Baaaa) LY bt Jiiel 5 lasall aa

o aenaall el o ALY s cSla il @

o BN ) cilaghail oda pL) ade (g3 Of (Sas
Il Gl gf 75 il Al (el

RIESGO DE INCENDIO

e En el equipo, use solo conductores
eléctricos con la seccion transversal
especificada y cumpla los requisitos de
cableado especificados.

e Ajuste las conexiones de la linea de
alimentacion a los valores de torsion
especificados.

Si no se siguen estas instrucciones,
pueden producirse lesiones graves,
muerte o dafios en el equipo.

PERIGO DE INCENDIO

e Use apenas condutores elétricos da segao
transversal especificada com o equipamento
e cumpra os requisitos de fiagdo
especificados.

o Aperte as ligagdes da linha de alimentagao
com os valores de binario especificados.

0O nao cumprimento destas instrugdes pode
resultar em morte, lesGes graves ou danos
no equipamento.

YANGIN TEHLIKESI

e Ekipmanda yalnizca belirtilen kablo
kesitlerinin elektrik iletkenlerini kullanin ve
belirtilen kablolama gereksinimlerine uyun.
o Elektrik hatti baglantilarini belirtilen tork
degerlerine sikin.

Bu talimatlara uyulmamasi 6liim, ciddi
yaralanma veya ekipman hasarina
neden olabilir.

BAHAYA KEBAKARAN

e Gunakan hanya konduktor listrik dengan
penampang lintang tertentu bersama
peralatan dan patuhi persyaratan
perkabelan yang ditentukan.

o Eratkan sambungan kabel listrik sesuai
nilai torsi yang ditentukan.

Tidak mematuhi petunjuk ini dapat
menyebabkan kematian, cedera serius,
atau kerusakan alat.

BQT8189401-00
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8.1 Bare Cable Connector Installation / {EH45iEIESSZE %% | Installation des connecteurs pour cables /

Jeomal) e Jisl) Jua sa s s / Instalacion del conector del cable desnudo / Instalagdo do conetor do cabo sem
revestimento / Ciplak Kablo Konnektoriiniin Takilmasi / Pemasangan Konektor Kabel Tak Berbungkus

HAZARD OF ELECTRIC SHOCK,
EXPLOSION OR ARC FLASH

If the network voltage is greater than
500 V~., it is mandatory to install the
terminal shield delivered with the
connectors.

Failure to follow these instructions
will result in death or serious injury.

B, IBIESENRIREE
WMEREBREEAT 500 V., ARELLEERE
ERBEMTANE TS,

FIRRBREISSBASHTETERR.

RISQUE D'ELECTROCUTION,
D'EXPLOSION OU D'ECLAIR D'ARC
ELECTRIQUE

Si la tension du réseau est supérieure a
500 V~., il est obligatoire d’installer le
cache-borne livré avec les connecteurs.
Le non-respect de ces instructions
provoquera la mort ou des blessures
graves.

A A DANGER / fg& / DANGER / /4 | PELIGRO / PERIGO / TEHLIKE / BAHA

Cusl ey gl Jadil o Ayl 48 dara Eigaa jhd
]

Sosoall e el 500 (e ST RSN s IS 1)
Bl sl o Al o3 A Jam il Bl g 0 S
Gigaa gf BN ) gai 38 cilaylatl) 038 gL pe
Bkhd 4la)

PELIGRO DE DESCARGA ELECTRICA,
EXPLOSION O DESTELLO POR ARQUEO
Si la tension de red es mayor que 500 V~,
es necesario instalar el cubrebornes que

RISCO DE ELECTROCUSSAO, DE
EXPLOSAO, OU DE ARCO ELECTRICO
Se a tenséo de rede for superior a 500 V~, é
obrigatério instalar a blindagem de terminal

ELEKTRIK GARPMASI, PATLAMA VEYA
ELEKTRIK ARKI TEHLIKESI

Sebeke voltaji 500 V'den biylksea,
konektorlerle saglanan terminal

BAHAYA SENGATAN LISTRIK,
LEDAKAN, ATAU BUSUR API

Jika tegangan jaringan lebih besar dari
500 V~, maka wajib memasang perisai

terminal yang disertakan bersama
konektor.

Tidak mematuhi petunjuk ini akan
menyebabkan kematian atau cedera
serius.

korumasinin takilmasi zorunludur.
Bu talimatlara uyulmamasi, 6liime veya
agir yaralanmalara yol agacaktir.

fornecida com os conetores.
O nao cumprimento destas instrugées
resultara em morte e lesdes graves.

se incluye con los conectores.
Si no se siguen estas instrucciones, se
produciran lesiones graves o la muerte.

x6 x8
mm
in .
3P/4P —
mm
| 70 70 70 , 4x @215
i ~ 75T 0757 <275 in.  4x0@0.84

| \ 1 \

| 26 |
.02~

«— 54 5

212

199 206.5 \ ‘ ‘
7.83 812 ﬁ

BQT8189401-00 18/44



8.1.1 Connectors Installation / ZEEEE% % / Installation des connecteurs / cila sl cus 53 / Instalacién de los conectores / Instalagdo dos conetores /

Konektorlerin Takilmasi / Pemasangan Konektor

5044 Nem
440%40 Ib-in.

5044 Nem
44040 Ib-in.

IDESHN

19/44
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8.1.2 Wiring / &£ | Cablage / &%) cduasi | Cableado / Cablagem / Kablolamag / Pengkabelan

NOTICE /i¥& / AVIS / )X / AVISO / AVISO / DUYURU / PEMBERITAHUAN

HAZARD OF FALSE TORQUE INDICATION
Do not allow conductor strands to interfere
with threads of wire binding screw.

Failure to follow these instructions can
result in equipment damage.

HAERTIEIR
MEUL AR TR T R n TR,
FBE LRI s SEIR FRIFT.

RISQUE D'INDICATION ERRONEE DU
COUPLE

Ne permettez pas que les torons du
conducteur s’engagent dans le filetage

de la vis de fixation.

Le non-respect de ces instructions peut
provoquer des dommages matériels.

G a3al) ) B LEY) jhad

by o2 hags ge JANNL Joa sall Joshal e Y
REYY]

At )yl ) g 8 Clashail) o3a gL axe

RIESGO DE INDICACION DE PAR
INCORRECTO

No permita que los hilos de los conductores
interfieran con los hilos del tornillo de
fijacion de los cables.

Si no se siguen estas instrucciones,
pueden producirse dafios en el equipo.

RISCO DE INDICAGAO DE BINARIO
FALSO

Nao permita que os cabos do condutor
interfiram com pedacos do parafuso de
fixagdo do cabo.

O nao cumprimento destas instrugées
pode resultar em danos no equipamento.

YANLIS TORK GOSTERIMi TEHLIKESI
lletken ipliklerinin tel baglama vidasinin
dislerine miidahale etmesine izin vermeyin.
Bu talimatlara uyulmamasi ekipman
hasarina neden olabilir.

BAHAYA INDIKASI TORSI PALSU
Jangan biarkan untaian konduktor
mengganggu rangkaian sekrup pengikat
kabel.

Tidak mematuhi petunjuk ini dapat
menyebabkan kerusakan alat.

D Install back cables before front cables.

@%ﬁ%’é’ﬁﬂg@“, ARG RIRIEER
Do

@D Installez les cables de derriere avant les
cables de devant.

a1 LS 8 Agal COUSH e

ar

@ Instale los cables posteriores antes que
los cables delanteros.

(31D Instale os cabos traseiros antes dos
cabos dianteiros.

I On kablolardan énce arka kablolari
takin.

(T?) Pasang kabel belakang sebelum kabel
depan.

H Cu/Al

4x 95-240 mm?
4x 4/0 AWG-450 kcmil

==\
==
®
440+40 Ib-in.
x2
8 mm
5/16 in.

5044 Nem
44040 Ib-in.

14)

8 mm
5/16 in.

BQT8189401-00
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A A DANGER / fgB& / DANGER / s=5 | PELIGRO / PERIGO / TEHLIKE / BAHAYA

HAZARD OF ELECTRIC SHOCK,
EXPLOSION OR ARC FLASH

Put back the device front cover before
energizing device to prevent access to live
terminals.

Failure to follow these instructions

will result in death or serious injury.

B, RIFskEERIMOGREE
ERRBEEZH, NMERERSEEEIRA,
LABSE A RERIEI R R F

RGP SBABGLETERR.

RISQUE D'ELECTROCUTION,
D'EXPLOSION OU D'ECLAIR D'ARC
ELECTRIQUE

Replacez le plastron de l'appareil avant de
remettre I'appareil sous tension pour
empécher I'acces aux bornes sous tension.
Le non-respect de ces instructions
provoquera la mort ou des blessures
graves.

ughll Gasag gl kil of sl 48 Aadea Gigan i
g

Jsa sl giad Slead) s U8 Slead) ala¥) ellasl) ael
Al daa il G k1)

Gigan gl BLagH ) gipy 8 Cllaghail) o3a pLSI axe

5k Al

PELIGRO DE DESCARGA ELECTRICA,
EXPLOSION O DESTELLO POR ARQUEO
Coloque de nuevo la cubierta frontal del
dispositivo antes de dar tension al
dispositivo para impedir el acceso a
terminales con corriente.

Si no se siguen estas instrucciones, se
produciran lesiones graves o la muerte.

RISCO DE ELECTROCUSSAO, DE
EXPLOSAO, OU DE ARCO ELECTRICO
Coloque de volta a tampa frontal do
dispositivo antes de alimentar o dispositivo
para evitar o acesso aos terminais
energizados.

O nao cumprimento destas instrugoes
resultara em morte e lesdes graves.

ELEKTRIK GARPMASI, PATLAMA VEYA
ELEKTRIK ARKI TEHLIKESI

Aygita enerji vermeden 6nce yukli
terminallere erigimi 6nlemek igin cihazin 6n
kapagini yerine takin.

Bu talimatlara uyulmamasi, 6liime veya
agir yaralanmalara yol agacaktir.

BAHAYA SENGATAN LISTRIK, LEDAKAN,
ATAU BUSUR API

Pasang kembali cover depan perangkat
sebelum menyalakan perangkat untuk
mencegah akses ke terminal yang beraliran
listrik.

Tidak mematuhi petunjuk ini akan
menyebabkan kematian atau cedera
serius.

NOTICE /i¥%&. / AVIS / )X / AVISO / AVISO / DUYURU / PEMBERITAHUAN

HAZARD OF EQUIPMENT DAMAGE

e Be careful not to pinch electrical wires
when installing front cover.

e Tighten all front cover screws to stated
torque.

e Do not overtorque screws.

e Do not use power equipment to torque
SCrews.

Failure to follow these instructions can
result in equipment damage.

HEEEIRSIRIFRIREE

o LERIEN, FRAEREIRBL,

o SATARISIRE TiIT RESERIHAE.
o IEETEERELI DT K,

o )/D{EFRE AN EITEIRET,
FiEfE LR SRR FIRIT.

RISQUE DE DOMMAGES MATERIELS

o Ne pincez pas les conducteurs
électriques lors de la fermeture du plastron.
e Serrez toutes les vis du plastron au
couple de serrage indiqué.

e Ne serrez pas a un couple excessif.

o N'utilisez pas d’outil motorisé pour serrer
les vis.

Le non-respect de ces instructions peut
provoquer des dommages matériels.

Cildnal) Al gl

eladll (S 55 i Ayl S DY 55l e ial @
.‘;ALASH

anal a el alal) elhall 2]y pnen Jay ) Sa @
(ol by e sy it @

el e Lanal Al 5e<l ilaeal pladil Ciist @
Agdla )yl ) a5 B cladedl) o2 £LS) pie

PELIGRO DE DANO AL EQUIPO

e Procure que los conductores eléctricos no
queden atrapados al instalar la cubierta
frontal.

e Apriete todos los tornillos de la cubierta
frontal con el par indicado.

e No apriete los tornillos en exceso.

e No utilice herramientas eléctricas para
esto.

Si no se siguen estas instrucciones,
pueden producirse dafnos en el equipo.

PERIGO DE DANOS NO EQUIPAMENTO
e Tenha cuidado para nao prender os fios
elétricos ao instalar a tampa frontal.

e Aperte todos os parafusos da tampa frontal
com o torque indicado.

e Nao aplique binario excessivo nos
parafusos.

e Nao utilize equipamento eléctrico para
apertar os parafusos.

O nao cumprimento destas instrugoes
pode resultar em danos no equipamento.

CIHAZIN ZARAR GORME TEHLIKESI

o On kapag takarken elektrik kablolarini
sikistirmamaya dikkat edin.

e TUm 6n kapak vidalarini belirtilen torkta
sikin.

e Vidalari asir tork degerlerinde sikmayin.
e Vidalara tork uygulamak icin elektrikli
ekipman kullanmayin.

Bu talimatlara uyulmamasi ekipman
hasarina neden olabilir.

BAHAYA KERUSAKAN PERALATAN

e Berhati-hatilah agar kabel listrik tidak
terjepit saat memasang cover depan.

e Eratkan semua sekrup cover depan
sesuai torsi yang ditentukan.

e Jangan berlebihan mengeratkan sekrup.
e Jangan gunakan peralatan bertenaga
listrik untuk mengeratkan sekrup.

Tidak mematuhi petunjuk ini dapat
menyebabkan kerusakan alat.

3P

4P

0.6+0.1 Nem
50.7 Ib-in.
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8.2 Vertical Connection Adapters / EEEZIERLES / Plages additionnelles verticales / i i Jua sl cililga /

Pletinas adicionales anteriores de canto / Adaptadores de conexao vertical / Dikey Baglanti Adaptorleri / Adaptor

Sambungan Vertikal

A A DANGER / fgB& / DANGER / s | PELIGRO / PERIGO / TEHLIKE / BAHAYA

HAZARD OF ELECTRIC SHOCK,
EXPLOSION OR ARC FLASH

Do not mount vertical connection adapters
if the network voltage is greater than or
equal to 500 V.

Failure to follow these instructions
will result in death or serious injury.

BE., FESERIMNGREH
WNSREBMEREAFEETF 500 V., NIAE
RIER R ERRR.
KIZIRBIFMEIESHASGLSTERR.

RISQUE D'ELECTROCUTION,
D'EXPLOSION OU D'ECLAIR D'ARC
ELECTRIQUE

Le montage de plages additionnelles
verticales est interdit si la tension réseau
est supérieure ou égale a 500 V..

Le non-respect de ces instructions
provoquera la mort ou des blessures
graves.

Cushll (e g gl Lokl of Asil 448 Aadea Eigan
e

SIS s S al Sl Jpm ) ililga S 5 Y
o Al 500 (5 st sl e

Gigaa gl BLaGH ) (55 28 clagladl) o2 £LI) aae
S dla)

PELIGRO DE DESCARGA ELECTRICA,
EXPLOSION O DESTELLO POR ARQUEO
No instale pletinas adicionales anteriores
de canto si la tension de red es mayor o
igual que 500 V..

Si no se siguen estas instrucciones, se
produciran lesiones graves o la muerte.

RISCO DE ELECTROCUSSAO, DE
EXPLOSAO, OU DE ARCO ELECTRICO
N&o monte os separadores de ligagdo
vertical se a tensdo da rede for superior ou
igual a 500 V..

O nao cumprimento destas instrugoes
resultara em morte e lesées graves.

ELEKTRIK GARPMASI, PATLAMA VEYA

ELEKTRIK ARKI TEHLIKESI

Ag voltaji 500 V'ye esit veya daha biyikse~
dikey baglanti adaptorlerini monte etmeyin.

Bu talimatlara uyulmamasi, 6liime veya

agir yaralanmalara yol acacaktir.

BAHAYA SENGATAN LISTRIK, LEDAKAN,
ATAU BUSUR API

Jangan memasang adaptor sambungan
vertikal jika tegangan jaringan lebih besar
dari atau sama dengan 500 V..

Tidak mematuhi petunjuk ini akan
menyebabkan kematian atau cedera
serius.

‘ 13kg
. . 287 Ib
% @ l'@ N s
= mm
b 5 mm 25 25
%L M10X% M10x% | n 098 | T T o098
X3 X6 X8 | ~— x1 2o |
33642 4P R Y
0 P ¢
15
101 21 4 [ 11059
3.97 0.83 \ 125
l T =049
I 3x @11
21 5 3x0043
059 (g

8.2.1 Rear-facing Installation / EIZAESE& % / Installation vers Parriére / (ilAll 4a gal) cusS 4il) / Instalacion trasera / Instalagéo virada para a
retaguarda / Arkaya Doniik Montaj / Pemasangan Menghadap Belakang

mm
n.

3P/4P

200
7.87

e

=======
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44040 Ib-in. s

07-©

M10
class 8.8

) Bolts not provided

1) FiRftigs

(D Visserie non fournie

EID e g

@ Los pernos no vienen incluidos
@ Parafusos n&o fornecidos

(D Civatalar Uriinle birlikte verilmez
() Baut tidak disediakan

mm

n. 15 473.144> 15
0597 [ T o059

w
! 125
\ | |0.49
D 0O O]
A

3x @12 l25L25L

3x@0.47 0987098
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A A DANGER / fgB& / DANGER / s | PELIGRO / PERIGO / TEHLIKE / BAHAYA

HAZARD OF ELECTRIC SHOCK,
EXPLOSION OR ARC FLASH

For front-facing vertical connection adapters
mounted above arc chutes, it is mandatory
to install an arc chute screen.

Failure to follow these instructions

will result in death or serious injury.

B, RIFEEMPRER
ANSRAERGM 2B AR E B ERT
25, MRz KRR,
FIRRBREISSBASHETERR.

RISQUE D'ELECTROCUTION,
D'EXPLOSION OU D'ECLAIR D'ARC
ELECTRIQUE

Pour le montage de plages additionnelles
orientées vers I'avant au-dessus des
chambres de coupure, il est obligatoire
d’installer un capot sur chambre.

Le non-respect de ces instructions
provoquera la mort ou des blessures
graves.

Cagl ey ol Jladil gl Al 48 dara Gigas Jhd
e

58 S el Agala) (al I Jpom 5 il il
2l 3y s i é;))‘aw” O oeloeSl e sl laasa
) o . oSl sl
Ala) &igan gl BlGH ) gaig 28 cilagladl) oda gLl axe

R

PELIGRO DE DESCARGA ELECTRICA,
EXPLOSION O DESTELLO POR ARQUEO
En los adaptadores de conexion vertical
orientados hacia delante montados sobre
camaras de corte, es obligatorio instalar
una pantalla de camara de corte.

Si no se siguen estas instrucciones, se
produciran lesiones graves o la muerte.

RISCO DE ELECTROCUSSAO, DE
EXPLOSAO, OU DE ARCO ELECTRICO
Para adaptadores de conexao vertical
voltados para a frente montados acima de
calhas de arco, é obrigatdrio instalar uma
tela de calha de arco.

O nao cumprimento destas instrugoes
resultara em morte e lesdes graves.

ELEKTRIK CARPMASI, PATLAMA VEYA
ELEKTRIK ARKI TEHLIKESI

Ark kanallarinin Gzerine monte edilmis 6n
yuz dikey baglanti adaptorleri icin ark
kanall filtresi takmak zorunludur.

Bu talimatlara uyulmamasi, 6liime veya
agir yaralanmalara yol acacaktir.

BAHAYA SENGATAN LISTRIK, LEDAKAN,
ATAU BUSUR API

Untuk adaptor sambungan vertikal hadap
depan yang dipasang di atas penghalang
busur listrik, Anda harus memasang tabir
penghalang busur listrik.

Tidak mematuhi petunjuk ini akan
menyebabkan kematian atau cedera
serius.

64907 3P
33597 4P

51404912AA

@To install the arc chute screen, consult
the instruction sheet 51404912AA.

AD MELEERIM, B2ITiHEE
51404912AA,

@ Pour installer le capot sur chambre,
consultez la notice de montage
51404912AA.

ar]

Cllabedll 38 55 gl (ol 33nk Sals S
.51404912AA

D Para instalar la pantalla de camara de
corte, consulte la hoja de instrucciones

(31D Para instalar o ecra da camara de
sopro, consulte a folha de instrugdes

@Ark kanall filtresini takmak igin
51404912AA sayil talimat sayfasina

‘ED Untuk memasang tabir penghalang
busur listrik, lihat lembar instruksi

51404912AA. 51404912AA. bakin. 51404912AA.
mm
in.
3P/4P 70 70 70
T2.75’T2.75’?‘2.757 15
64907 3P | | 1 e 1| 059
33597 4P i ! i
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M10
class 8.8

) Bolts not provided

Zh s

(D Visserie non fournie

EDD sl sigian

@ Los pernos no vienen incluidos
@ Parafusos n&o fornecidos

@ cuvatalar iriinle birlikte verimez
(%) Baut tidak disediakan

mm
in.
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8.3 Cable-lug Adapters | BBEi[EEinFiSfcss / Plages pour cables / J\s! 55 ¢ cililg / Pletinas complementarias para

cables / Adaptadores de terminal de cabo / Kablo Kulagi Adaptorleri / Adaptor Sepatu Kabel

A A DANGER / fgB& / DANGER / s | PELIGRO / PERIGO / TEHLIKE / BAHAYA

HAZARD OF ELECTRIC SHOCK,
EXPLOSION OR ARC FLASH

Do not mount cable-lug adapters if the
network voltage is greater than or equal to
500 V..

Failure to follow these instructions

will result in death or serious injury.

B, R ERIIGRIRIE
WNREBMEBEATFHETF 500 V., WAIE
RRFBARE R SRR,

KRR EESHABGLSTERR.

RISQUE D'ELECTROCUTION,
D'EXPLOSION OU D'ECLAIR D'ARC
ELECTRIQUE

Le montage des plages pour cables est
interdit si la tension réseau est supérieure
ou égale a 500 V~..

Le non-respect de ces instructions
provoquera la mort ou des blessures
graves.

Cushll (e g gl ladil of Asil 48 Aadea Eigas ld
sl

ST S e S 1Y) QS 55 e e oy pB Y
) A 500 (s sk sl 0

Cigan gl BLaGN ) gass 8B Cilahal) o8 gLl axs
Bk dla)

PELIGRO DE DESCARGA ELECTRICA,
EXPLOSION O DESTELLO POR ARQUEO
No instale pletinas complementarias para
cables si la tensién de red es mayor o igual
que 500 V~..

Si no se siguen estas instrucciones, se
produciran lesiones graves o la muerte.

RISCO DE ELECTROCUSSAO, DE
EXPLOSAO, OU DE ARCO ELECTRICO
N&o monte adaptadores para terminais de
condutor se a tenséo da rede for superior
ou igual a 500 V..

O nao cumprimento destas instrugées
resultara em morte e lesées graves.

ELEKTRIK GARPMASI, PATLAMA VEYA
ELEKTRIK ARKI TEHLIKESI

Ag voltaji 500 V'ye esit veya daha
buylkse~ kablo kulagi adaptdrlerini monte
etmeyin.

Bu talimatlara uyulmamasi, 6liime veya
agir yaralanmalara yol agacaktir.

BAHAYA SENGATAN LISTRIK, LEDAKAN,
ATAU BUSUR API

Jangan pasang adaptor sepatu kabel jika
tegangan jaringan lebih besar dari atau
sama dengan 500 V..

Tidak mematuhi petunjuk ini akan
menyebabkan kematian atau cedera
serius.

A

WARNING / Z4£5 /| AVERTISSEMENT / jsis3 /
ADVERTENCIA / ATENGAO / UYARI / PERINGATAN

CABLE-LUG ADAPTERS NOT HELD IN
PLACE IN THE EVENT OF A
SHORT-CIRCUIT

Spacers (kit LVS04691) must be mounted
between the cable-lug adapters to
withstand the electrodynamic stresses in
the event of a short-circuit.

Failure to follow these instructions can
result in death, serious injury, or
equipment damage.

Egggﬂﬁ?ﬁﬁaiﬁﬁﬁﬁﬁﬁ'ltﬁiﬁﬁ
73

AT EER TR Z ARER R
(B LvS04691) , LIMTSAGEEEIR THIE
HRI.

KGR FIRESBA G TR FIRIF
FrERR.

PLAGES POUR CABLES NON
MAINTENUES SUR COURT-CIRCUIT

Le montage d’entretoises (kit LVS04691)
entre les plages pour cables est obligatoire
pour résister aux forces électrodynamiques
en cas de court-circuit.

Le non-respect de ces instructions peut
provoquer la mort, des blessures
graves ou des dommages matériels.

B Al (B 4l (B ASa ool LIS B0 il
S ouba Gigaa Ala

O (LVS04691 5 6al e sane) dual sill (a5 oy
(o ASalinn 5 Sl L srall Jasal SN 35 0 Cliles
) (heS (e g Alla
Sl il ) cilagdaill 038 £ a3 52 Of (S
) Gl gl Bkl ALY Gl el

LA SUJECION DE LAS PLETINAS
COMPLEMENTARIAS PARA CABLES
NO ES CAPAZ DE RESISTIR UN
CORTOCIRCUITO

Deben montarse espaciadores (kit LVS04691)
entre las pletinas complementarias para
cables para soportar la tension
electrodinamica en caso de cortocircuito.
Si no se siguen estas instrucciones,
pueden producirse lesiones graves,
muerte o dafios en el equipo.

ADAPTADORES DE TERMINAL DE CABO
NAO FIXADOS NO CASO DE UM
CURTO-CIRCUITO

Separadores (kit LVS04691) devem ser
montados entre os adaptadores de terminal
de cabo para resistir ao stress
eletrodindmico no caso de um urto-circuito.
O nao cumprimento destas instrugées
pode resultar em morte, lesées graves ou
danos no equipamento.

KABLO KULAGI ADAPTORLERI KISA
DEVRE DURUMUNDA YERINDE
TUTULMAZ

Kisa devre olmasi durumunda
elektrodinamik streslere dayaniklilik igin
kablo kulagr adaptorleri arasina ara parca
(LVS04691 kiti) monte edilmelidir.

Bu talimatlara uyulmamasi 6liim, ciddi
yaralanma veya ekipman hasarina
neden olabilir.

ADAPTOR SEPATU KABEL TIDAK
DITAHAN PADA TEMPATNYA JIKA
TERJADI KORSLETING

Spacer (kit LVS04691) harus dipasang di
antara adaptor sepatu kabel untuk
menahan stres elektrodinamis jika terjadi
korsleting.

Tidak mematuhi petunjuk ini dapat
menyebabkan kematian, cedera serius,
atau kerusakan alat.

@ x24
M10x40 @ x2
33644 3P 4P| [ LVS04691
& .
2.2 lbs
mm < 17
in. 50 50 50 0.66
“T196 19671 1.96 |
0 & & ol
50 80
1.9L6 O 3.14
9 0 0 O e l
( (
5x @11 5x @13
5x @0.19 5 x ©0.51
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8.3.1 Rear-facing Installation on Vertical Connection Adapters / ATIERES BRI R LT EREIFSHCesL / Installation vers I’arriére sur les plages
additionnelles verticales / i, Juasi clidga e Cilill 4a) sa) cus 1) / Instalacion trasera de pletinas adicionales anteriores de canto / Instalagéo virada

para a retaguarda em adaptadores de ligagao vertical / Dikey Baglanti Adaptorleri Uzerine Arkaya Doniik Montaj / Pemasangan Hadap Belakang
pada Adaptor Sambungan Vertikal

mm
n.

15
3P/4P 0.59

70 70 70
(275727572757

Y.
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5/8 in.
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D
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(D Civatalar Uriinle birlikte verilmez

() Baut tidak disediakan
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A A DANGER / fgB& / DANGER / s | PELIGRO / PERIGO / TEHLIKE / BAHAYA

HAZARD OF ELECTRIC SHOCK,
EXPLOSION OR ARC FLASH

e For front-facing vertical connection
adapters mounted above arc chutes, it is
mandatory to install an arc chute screen.

e Do not mount the cable-lug adapters
mounted on front-facing vertical connection
adapters above arc chutes.

Failure to follow these instructions

will result in death or serious injury.

i o A I ST ) e
o MNTEXGH E LRI ERIERE
Boeg, MIRE B REIIRR.

ML E A E AN EE RS eS
ERYRBSRAL R AR R A KA 75
RGP SBABGLETERR.

RISQUE D'ELECTROCUTION,
D'EXPLOSION OU D'ECLAIR D'ARC
ELECTRIQUE

e Pour le montage de plages additionnelles
orientées vers I'avant au-dessus des
chambres de coupure, il est obligatoire
d’installer un capot sur chambre.

e Le montage des plages pour cables
montées sur les plages additionnelles vers
'avant au-dessus des chambres de
coupure est interdit.

Le non-respect de ces instructions
provoquera la mort ou des blessures
graves.

Qusill Gasag ol ki) ol Al g dada Eigaa jld
sl

358 A 5l Bl oo i i Bl o
234l (315 S 5 (55wl a6 BlseSl sl ilaand
el Gl

e A el Ul 5 5 je Glides S S A5 Y @
LSl (e gdll Dlaand 558 Aaall A J.u.ay Gililea
igan gf BB gl o) gam 28 cilaglsdl) oda &lu\ a
5_uhd Lla)

PELIGRO DE DESCARGA ELECTRICA,
EXPLOSION O DESTELLO POR ARQUEO
e En los adaptadores de conexion vertical
orientados hacia delante montados sobre
camaras de corte, es obligatorio instalar
una pantalla de camara de corte.

e No instale pletinas complementarias para
cables montadas sobre pletinas adicionales
anteriores de canto por encima de las
camaras de corte.

Si no se siguen estas instrucciones, se
produciran lesiones graves o la muerte.

RISCO DE ELECTROCUSSAO, DE
EXPLOSAO, OU DE ARCO ELECTRICO
e Para adaptadores de conexao vertical
voltados para a frente montados acima de
calhas de arco, é obrigatorio instalar uma
tela de calha de arco.

e Nao instale adaptadores para terminais
de condutor montados em adaptadores de
ligacéo vertical virados para a frente acima
das camaras de sopro.

O nao cumprimento destas instrugoes
resultara em morte e lesdes graves.

ELEKTRIK CGARPMASI, PATLAMA VEYA
ELEKTRIK ARKI TEHLIKESI

o Ark kanallarinin tizerine monte edilmis 6n
yuz dikey baglanti adaptérleri igin ark kanali
filtresi takmak zorunludur.

e One doniik dikey baglanti adaptorlerine
monte edilmis kablo kulagi adaptorlerini ark
kanallarinin Ustline monte etmeyin.

Bu talimatlara uyulmamasi, 6liime veya
agir yaralanmalara yol acacaktir.

BAHAYA SENGATAN LISTRIK, LEDAKAN,
ATAU BUSUR API

e Untuk adaptor sambungan vertikal hadap
depan yang dipasang di atas penghalang
busur listrik, Anda harus memasang tabir
penghalang busur listrik.

e Jangan pasang adaptor sepatu kabel
yang terpasang pada adaptor sambungan
vertikal hadap depan di atas penghalang
busur listrik.

Tidak mematuhi petunjuk ini akan
menyebabkan kematian atau cedera
serius.

64907 3P
33597 4P

1

51404912AA

@) To install the arc chute screen,
consult the instruction sheet
51404912AA.

@A) BRI, BSITHES
51404912AA,

(D Pour installer le capot sur chambre,
consultez la notice de montage
51404912AA.

ar)

Giladaill 48 ) 5 aal ) el 23ak Sala S il
.51404912AA

GD) Para instalar la pantalla de camara de
corte, consulte la hoja de instrucciones

(319 Para instalar o ecra da camara de
sopro, consulte a folha de instrucdes

@Ark kanali filtresini takmak igin
51404912AA sayil talimat sayfasina

@ Untuk memasang tabir penghalang
busur listrik, lihat lembar instruksi

51404912AA. 51404912AA. bakin. 51404912AA.
mm
N\ in.
0 -
3P/4P
@)
' 64907 3P
33597 4P
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@ Parafusos nao fornecidos
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8.4 Spreaders / ixF¥ B8 /| Epanouisseurs / cixLwl / Espaciadores / Espalhadores / Dagiticilar / Spreader

A A DANGER / fgB& / DANGER / s | PELIGRO / PERIGO / TEHLIKE / BAHAYA

HAZARD OF ELECTRIC SHOCK, B, EEsknInEe RISQUE D'ELECTROCUTION, Cugl ey gh Jladil i Al S Aaal il jla
EXPLOSION OR ARC FLASH WNERE A EATEET 500 VN, NIAREL [’)'EXPLOSION OU D'ECLAIR D'ARC ) ) s
Do not mount spreaders if the network %y pEEe ELECTRIQUE S sl e S) A aga G 1) Claelie (S 5 Y
voltage is greater than or equal to 500 V~v. | SRIGIHIBIR(EISSMABGT-SEFSE, | Le montage d’épanouisseurs est interdit Aol 500
Failure to follow these instructions si la tension réseau est supérieure ou égale Gigan gl BagH ) (gigy 88 Cllaghail) o34 ELSI ate
will result in death or serious injury. a 500 V. ki Alal

Le non-respect de ces instructions
provoquera la mort ou des blessures

graves.
PELIGRO DE DESCARGA ELECTRICA, |RISCO DE ELECTROCUSSAO, DE ELEKTRIK GARPMASI, PATLAMA VEYA | RISIKO SENGATAN LISTRIK,
EXPLOSION O DESTELLO POR ARQUEO | EXPLOSAO, OU DE ARCO ELECTRICO | ARK PARLAMASI TEHLIKESI LEDAKAN ATAU BUSUR API
No instale espaciadores si la tension N&o monte espalhadores se a tensédo Ag voltaji 500 V'ye esit veya daha Jangan memasang spreader jika tegangan
de red es mayor o igual que 500 V~.. de rede for superior ou igual a 500 V~. blyikse~ dagiticilari monte etmeyin. jaringan lebih besar dari atau sama dengan
Si no se siguen estas instrucciones, se | O ndao cumprimento destas instrugdes Bu talimatlara uyulmamasi, 6liime veya | 500 V~..
produciran lesiones graves o la muerte. | resultara em morte e lesdes graves. agir yaralanmalara yol agacaktir. Tidak mematuhi petunjuk ini akan
menyebabkan kematian atau cedera
serius.
6]
~ N 00 "
@ @ I 500 o o o @ @ - @
) o) l o2 Ty =~
o . >
M10x40 o © M10x40 &— 4P
3P x6 33623 4P x8
‘ 0.7 kg ‘ 0.7 kg
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25,25 08 L 25051 |05 _ 25425 || 053 _ 25051 | 058
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82 1 i 82 52 i k 82 52 I A 82 52 1 k
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52
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\
|
|
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M10
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€D o a5

€7D Visserie non fournie
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3x @12
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Korumasi / Perisai Terminal

VY
A4

interfases / Ara faz bariyerleri / Penghalang antarfase

Insulation Accessories | £84[MI{tk / Accessoires d’isolement / J ) <lials | Accesorios de
aislamiento / Acessorios de isolamento / Yalitim Aksesuarlari / Aksesori Insulasi

9.1 Terminal Shield / ifFR= / Cache-borne / Jua il i jh ¢4 | Cubrebornes / Blindagem com terminal / Terminal

0.6£0.1 Nem
5+0.7 Ib-in.

9.2 Interphase Barriers / tH[EIBB#R / Séparateurs de phases / Jal_<ll ¢ &l | Separadores de fase / Barreiras

BQT8189401-00 33/44




1 O Locking Accessories / fiXEMi{4 / Accessoires de verrouillage / ajz 3l 3 / Accesorios de

bloqueo / Acessérios de bloqueio / Kilitleme Aksesuarlari / Aksesori Penguncian

10.1 Fixed Locking Device for Toggle / {3 BEIESHTEIRS / Verrouillage fixe pour maneton /
zol) @dd Sloa Jdsuads 1Jadiual st | Dispositivo de bloqueo fijo para mando / Dispositivo de bloqueio fixo para alternar /
Gegis icin Sabit Kilitleme Aygiti / Perangkat Pengunci Tetap untuk Hidupkan/Matikan

@5-8 mm
@3/16-5/16 in.

@3/16-5/16 in.

10.2 Removable Locking Device for Toggle / )i R Z&VEHiEIR SR / Verrouillage amovible pour maneton /
zol) @dd @led SIS Jdsuads 1adiualsd | Dispositivo de bloqueo extraible para mando / Dispositivo de bloqueio amovivel
para alternar / Gegis i¢in Cikarilabilir Kilitleme Aygiti / Perangkat Pengunci Lepas-Pasang untuk Hidupkan/Matikan
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1

3P/4P

Auxiliary Installation / Hif1i& 8% %% / Installation des auxiliaires / sl cus 55 / Instalacion

auxiliar / Instalagao auxiliar / Yardimci Kurulum / Pemasangan Auxiliary

o

[/

Ll

D 1. Turn off all power supplying this
equipment before working on or inside
equipment.

2. Use push-to-trip button to trip the
device.

3. Loosen front cover screws and
remove front cover.

4. Install auxiliary into corresponding
compartment:

e indication auxiliary OF/SD/SDE,
consult the instruction sheet of
auxiliary

o voltage releases MN/MX, see
page 37.

5. Put back front cover.

6. Be careful not to pinch electrical
wires when installing front cover.

@D 1. FELE L EMEIRL A, B5%

KR EIFTEEIR.
2. FTFHER AR A AR R e
i i)

3. I TFRIEIZET, IRERRIE,

4. BB R B LRI ER AR E:

o OF/SD/SDE ##Ehig s, B8
AEENAERYIRBE T

o MN/MX &8, ES S 37 I,

5. B LRUE,

6. ZIRIER, FEAERIBL,

€D 1. Débranchez toutes les sources
d'alimentation de cet équipement
avant d'effectuer toute opération
interne ou externe sur celui-ci.
2. Appuyez sur le bouton push-to-trip
pour faire déclencher I'appareil.
3. Desserrez les vis et enlevez le
plastron.
4. Installez I'auxiliaire dans le
compartiment correspondant :
e auxiliaires de signalisation OF/SD/
SDE, consultez la notice de montage
de l'auxiliaire

e déclencheurs voltmétriques MN/MX,

voir page 37.

5. Remettez le plastron en place.

6. Ne pincez pas les conducteurs
électriques lors de la fermeture du
plastron.

138 35 ) Al jobae apen il il 1
AL i ade Jasdl J8 Sleadl

) Jeail Juaill aaall 5 a2 2
eladll A1) 5 ala) elaall &) 5 liy o) 3
(=Y

1288 5 8l B 2ol iy 5.4

3,5 a2l «OF/SD/SDE xcludl i34l @
YL Aalall lagedl)

il (MN/MX 2eall 388 dlls 3 Josd s s @
37 i

oY i) e 5

S ie Al eI LY 55 e 2SI L6
o) el

D 1. Antes de trabajar con el equipo o
en su interior, apaguelo.
2. Desconecte el dispositivo o utilice
el boton de test para disparar el
dispositivo
3. Afloje los tornillos de la cubierta
frontal y retire la cubierta frontal.
4. Instale el equipo auxiliar en el
compartimiento correspondiente:
e equipo auxiliar de indicacion
OF/SD/SDE (consulte la hoja
de instrucciones del equipo auxiliar)
e bobinas de disparo MN/MX
(consulte la pagina 37).
5. Coloque la cubierta frontal de
nuevo.
6. Procure que los conductores
eléctricos no queden atrapados al
instalar la cubierta frontal.

(319 1. Desligue completamente a
alimentagéo de energia para este
equipamento antes de trabalhar no
equipamento ou dentro do mesmo.

2. Desative ou use o botao pressionar
para disparar para disparar o
interruptor.

3. Solte os parafusos da tampa frontal
e remova a tampa frontal.

4. Instale o dispositivo auxiliar no
compartimento correspondente:

e auxiliar de indicagédo OF/SD/SDE,
consulte a folha de instrugdes do
auxiliar

e para obter informacdes sobre
libertagbes de tensdo MN/MX,
consulte a pagina 37.

5. Troque a tampa frontal.

6. Tenha cuidado para néo prender os
fios elétricos ao instalar a tampa
frontal.

D 1. Bu ekipmanla veya ekipmanin
icinde calisirken ekipmana gelen
elektrik gtictinl kesin.

2. Aygiti actirmak igin ‘actirmak igin
basin’ digmesini kullanin.

3. On kapak vidalarini gevsetin ve 6n
kapagi cikarin.

4. Yardimcl birimleri karsilik gelen
bdlmeye kurun:

e yardimci birim OF/SD/SDE
g6sterimi; yardimel birimin talimat
sayfasina bakin.

e voltaj ¢ikislari MN/MX, bkz. sayfa
37.

5. On kapag geri takin.

6. On kapag takarken elektrik
kablolarini sikistirmamaya dikkat
edin.

(M%) 1. Matikan semua pasokan daya
peralatan ini sebelum bekerja pada
atau di bagian dalam peralatan.

2. Gunakan tombol tekan-untuk-trip
untuk membuat perangkat menjadi
trip.

3. Longgarkan sekrup cover depan
lalu lepaskan cover depan.

4. Pasang alat pembantu ke dalam
kompartemennya:

e OF/SD/SDE alat pembantu indikasi,
lihat lembar instruksi alat pembantu.
e pelepasan tegangan MN/MX, lihat
halaman 37.

5. Pasang kembali cover depan.

6. Berhati-hatilah agar kabel listrik
tidak terjepit saat memasang cover
depan.
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A

WARNING / Z45 /| AVERTISSEMENT / s/
ADVERTENCIA / ATENGAO / UYARI / PERINGATAN

HAZARD OF UNINTENDED OPERATION
e Itis forbiden to remove the MicroLogic
trip unit.

e To replace the MicroLogic trip unit,
contact your Schneider Electric field
service representative.

Failure to follow these instructions can
result in death, serious injury or
equipment damage.

BYMEEREE

o ERIR MicroLogic fi18A7T,

o WNE & MicroLogic BifNEATT, BEKR
Schneider Electric BU7RSEE.

KIgiR BIRERIE SHA ST HIZFIRIF
ETERE.

RISQUE DE FONCTIONNEMENT IMPREVU
o |l est interdit de démonter le déclencheur
MicroLogic.

e Pour remplacer le déclencheur MicroLogic,
contactez votre technicien de maintenance
Schneider Electric.

Le non-respect de ces instructions peut
provoquer la mort, des blessures graves
ou des dommages matériels.

dpaiall b Skl i

.MicroLogic Jwaill s1a 5411} L) @

Aeaall Jiaay Juail (MicroLogic duadl) sas 5 Jaiiny @
) .Schneider Electric 4S i Aslaall

S Bagl L) clagdatl) nhlgL_a\ a2 gan O Ol
Jlead) Gl ol 6B skl dlaY G )

RIESGO DE OPERACION IMPREVISTA
o No esta permitido retirar la unidad de
control MicroLogic.

o Para sustituir la unidad de control
MicroLogic, péngase en contacto con su
representante de servicio local de
Schneider Electric.

Si no se siguen estas instrucciones,
pueden producirse lesiones graves,
muerte o dafos en el equipo.

PERIGO DE FUNCIONAMENTO
ACIDENTAL

o E proibido retirar a unidade de disparo
MicroLogic.

e Para substituir a unidade de disparo
MicroLogic, contacte o representante de
servigo de campo da Schneider Electric.
O nao cumprimento destas instrucoes
pode resultar em morte, lesées graves
ou danos no equipamento.

ISTENMEYEN GALISMA TEHLIKESI

e MicroLogic agtirma Unitesini kaldirmak
yasaktir.

e MicroLogic agtirma Unitesini degistirmek
icin Schneider Electric saha servis
temsilcinize bagvurun.

Bu talimatlara uyulmamasi 6liim, ciddi
yaralanma veya ekipman hasarina
neden olabilir.

BAHAYA PENGOPERASIAN YANG
TIDAK DISENGAJA

o Dilarang melepaskan unit trip MicroLogic.
e Untuk mengganti unit trip MicroLogic,
hubungi perwakilan layanan lapangan
Schneider Electric Anda.

Tidak mematuhi petunjuk ini dapat
menyebabkan kematian, cedera serius,
atau kerusakan alat.

11.1 Auxiliary Signaling Contact / ##il){SSfifi=2 / Contact auxiliaire de signalisation / sl il ik / Contacto de

sefalizacién auxiliar / Contato de sinalizagao auxiliar / Yardimci Sinyal Kontagi / Kontak Sinyal Pembantu

29450

2945

NNZ4314501

& To install the OF/SD/SDE wired
auxiliary signaling contact, consult the
instruction sheet NNZ4314501.

) == OF/SD/SDE #£={HBhE R
i, ESFEEP NNZ4314501,

€7D Pour installer un contact auxiliaire de
signalisation cablé OF/SD/SDE,
consultez la notice de montage
NNZ4314501.

€D OF/SD/SDE Sl aelual) il i sl il
NNZ4314501 ciladedl) & 55 pal

P Para instalar el conector de sefializa-
cion auxiliar con cable OF/SD/SDE,
consulte la hoja de instrucciones
NNZ4314501.

(1) Para instalar o contacto de sinalizagéo
auxiliar com cabos OF/SD/SDE,
consulte a ficha de instrugdes
NNZ4314501.

T OF/SD/SDE kablolu yardimci sinyal
kontagdini takmak icin NNZ4314501
sayill talimat sayfasina bakin.

Untuk memasang kontak sinyal
pembantu berkabel OF/SD/SDE, lihat
lembar instruksi NNZ4314501.

11.2 Wireless Indication Auxiliary / Fo&83-5#EI3<E / Auxiliaire de signalisation sans fil / ,stuy sclua yé%a /

Equipo auxiliar de senalizaciéon inalambrico / Auxiliar de indicagdao sem fio / Kablosuz Gésterge Yardimci Birimi /

Pembantu Indikasi Nirkabel

S

NNZ8882801

D To install the OF/SD/SDE wireless
indication auxiliary, consult the
instruction sheet NNZ8882801.

WNELEE OF/SD/SDE FikimBhig =t
H, iE51FiHEH NNZ8882801,

g

@ Pour installer un auxiliaire de
signalisation sans fil OF/SD/SDE,
consultez la notice de montage
NNZ8882801.

€]) <OF/SDISDE (Sl seloaall 5 5all il
NNZ8882801 wiladaill 5 pal

P Para instalar el equipo auxiliar de
sefalizacion inaldambrico OF/SD/SDE,
consulte la hoja de instrucciones
NNZ8882801.

(1) Para instalar o auxiliar de indicagao
sem fio OF/SD/SDE, consulte a ficha
de instrugdes sem fio NNZ8882801.

D OF/SD/SDE kablosuz gésterge
yardimci birimini takmak igin,
NNZz8882801 sayil talimat sayfasina
bakin.

@ Untuk memasang pembantu indikasi
nirkabel OF/SD/SDE, lihat lembar
instruksi NNZ8882801.
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https://download.schneider-electric.com/files?p_Doc_Ref=NNZ8882801
https://download.schneider-electric.com/files?p_Doc_Ref=NNZ4314501

11.3 Voltage Releases / 48 / Déclencheurs voltmétriques / yal) 1t sic Juwab ciaa g/ Bobinas de disparo / Libertagoes de

tensao / Voltaj Cikiglan / Pelepasan Tegangan

MX (SHT) MN (UVR)
@) Shunt trip release @) Undervoltage trip release
@A) SR @) RERHNLE
ﬂ) Déclencheur a émission de tension m Déclencheur voltmétrique a nmanque de tension
€D oaitl L e EDD sea palind v Jaiioa,

@ Bobina de disparo por falta de tension
@ Libertagéo do disparo de subtenséo
m Algak gerilim actirma gikisi

@ Pelepasan trip penurunan tegangan

@ Bobina de disparo por emision de corriente
@ Libertagéo de disparo em shunt

(D Sont agtirma ¢ikisi
@ Pelepasan trip rangkaian

33658 12 V= 33662 200-250 V~ /200-250 V= 33668 24 V~./24-30 V= 33671 200-250 V~ /200-250 V==
33659 24 V~/24-30 V= 33663 270 V~ 33669 48 V~./48-60 V= 33673 380-480 V~
33660 48 V~/48-60 V= 33664 380480 V~ 33670 100-130 V~/100-130 V=

33661 100-130 V~-/ 100-130 V=

11.3.1 Wiring / $&£% / Cablage / &) cdagi | Cableado / Cablagem / Kablolamag / Pengkabelan

H} QCU

7mm |1-2.5 mm?
0.27 in. | 18-14 AWG

O— MN (UVR) —0
D1 D2
()~ (+)~

O—| MX (SHT) —o0

) Wiring Routing
(Zh =

€D Acheminement des fils
@ Y a5

@ Disposicion del cableado
@ Roteamento de fiagéo
D Kablolama Yénlendirme
@ Perutean Perkabelan

— =
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A A DANGER / fgB& / DANGER / s | PELIGRO / PERIGO / TEHLIKE / BAHAYA

HAZARD OF ELECTRIC SHOCK,
EXPLOSION OR ARC FLASH

Put back the device front cover before
energizing device to prevent access to live
terminals.

Failure to follow these instructions

will result in death or serious injury.

B, RIS ERIIOGRREIE
FERGRER A, NFRERIEEEIRA,
LABSE ABRREZ R

KRR EESHABGLSERR.

RISQUE D'ELECTROCUTION,
D'EXPLOSION OU D'ECLAIR D'ARC
ELECTRIQUE

Replacez le plastron de I'appareil avant de
remettre I'appareil sous tension pour
empécher l'acces aux bornes sous tension.
Le non-respect de ces instructions
provoquera la mort ou des blessures
graves.

Cugl ey i Jladil i Al 148 Aasal (il jla
g

seash) gl Sleall bandiss U8 Sleall alal eladll xcf
Al Jaa il kT Y

Cigaa gl BLagl ) saig 8 Cllashal) o3a pLSI axe
3kl Al

PELIGRO DE DESCARGA ELECTRICA,
EXPLOSION O DESTELLO POR ARQUEO
Coloque de nuevo la cubierta frontal del
dispositivo antes de dar tension al
dispositivo para impedir el acceso a
terminales con corriente.

Si no se siguen estas instrucciones, se
produciran lesiones graves o la muerte.

RISCO DE ELECTROCUSSAO, DE
EXPLOSAO, OU DE ARCO ELECTRICO
Coloque de volta a tampa frontal do
dispositivo antes de alimentar o dispositivo
para evitar o acesso aos terminais
energizados.

O nao cumprimento destas instrugées
resultara em morte e lesdes graves.

ELEKTRIK GARPMASI, PATLAMA VEYA
ARK PARLAMASI TEHLIKESI

Aygita enerji vermeden 6nce yuklu
terminallere erigimi 6nlemek icin cihazin 6n
kapagini yerine takin.

Bu talimatlara uyulmamasi, 6liime veya
agir yaralanmalara yol agacaktir.

RISIKO SENGATAN LISTRIK,

LEDAKAN ATAU BUSUR API

Pasang kembali cover depan perangkat
sebelum menyalakan perangkat untuk
mencegah akses ke terminal yang beraliran
listrik.

Tidak mematuhi petunjuk ini akan
menyebabkan kematian atau cedera serius.

NOTICE /i¥%&. / AVIS / )X / AVISO / AVISO / DUYURU / PEMBERITAHUAN

HAZARD OF EQUIPMENT DAMAGE

e Be careful not to pinch electrical wires
when installing front cover.

e Tighten all front cover screws to stated
torque.

e Do not overtorque screws.

o Do not use power equipment to torque
screws.

Failure to follow these instructions can
result in equipment damage.

HHREEIRSIRIFRIREE

o LERIEN, IFRAEREIRBL,

o SATARISIRETIT RESERIHAE.
o IBETEERELI DT K,

o /D{EFRE AN EITEIRET,
FiEfE LR SHIR FIRIT.

RISQUE DE DOMMAGES MATERIELS

o Ne pincez pas les conducteurs
électriques lors de la fermeture du plastron.
e Serrez toutes les vis du plastron au
couple de serrage indiqué.

o Ne serrez pas a un couple excessif.

o N'utilisez pas d’outil motorisé pour serrer
les vis.

Le non-respect de ces instructions peut
provoquer des dommages matériels.

Cildnal) Al i

latll (S 55 i Ayl 56 LY 55l e ial @
.gfd\-AKY\

) 5ally el elaall 2] puen bay ) Sal @
ol by ae sy ini @

L) e Lanal Al 5eSl laxall pladil ciist @
Agala )yl ) g2 B claledl) o3a £LT) ase

PELIGRO DE DANO AL EQUIPO

e Procure que los conductores eléctricos no
queden atrapados al instalar la cubierta
frontal.

o Apriete todos los tornillos de la cubierta
frontal con el par indicado.

o No apriete los tornillos en exceso.

e No utilice herramientas eléctricas para
esto.

Si no se siguen estas instrucciones,
pueden producirse dafios en el equipo.

PERIGO DE DANOS NO EQUIPAMENTO
e Tenha cuidado para nao prender os fios
elétricos ao instalar a tampa frontal.

e Aperte todos os parafusos da tampa frontal
com o torque indicado.

e Nao aplique binario excessivo nos
parafusos.

e Nao utilize equipamento eléctrico para
apertar os parafusos.

O nao cumprimento destas instrugées
pode resultar em danos no equipamento.

CIHAZIN ZARAR GORME TEHLIKESI

o On kapag takarken elektrik kablolarini
sikistirmamaya dikkat edin.

e TUm 6n kapak vidalarini belirtilen torkta
sikin.

e Vidalari asiri tork degerlerinde sikmayin.
o Vidalara tork uygulamak igin elektrikli
ekipman kullanmayin.

Bu talimatlara uyulmamasi ekipman
hasarina neden olabilir.

BAHAYA KERUSAKAN PERALATAN

o Berhati-hatilah agar kabel listrik tidak
terjepit saat memasang cover depan.

e Eratkan semua sekrup cover depan
sesuai torsi yang ditentukan.

e Jangan berlebihan mengeratkan sekrup.
e Jangan gunakan peralatan bertenaga
listrik untuk mengeratkan sekrup.

Tidak mematuhi petunjuk ini dapat
menyebabkan kerusakan alat.

3P/4P

0.6+0.1 Nem
50.7 Ib-in.
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11.3.5 Check Voltage Releases / {8 &%

Contréle du déclencheur voltmétrique / sgal) 88 xic Juail) cilas g e (3823l / Comprobacion de las bobinas de
disparo / Verificar libertagoes de tensao / Gerilim Cikislarini Kontrol Edin / Periksa Pelepasan Tegangan

D Check MN (UVR)
undervoltage trip release
1. Open the device.
2. Energize control circuit.
3. Close the device.
4. De-energize control circuit.
5. The device must trip.

@ Compruebe la bobina de disparo
MN (UVR)
1. Abra el dispositivo.
2. Conecte la tension del circuito de
control.
3. Cierre el dispositivo.
4. Desconecte la alimentacion del
circuito de control.
5. El aparato se debe disparar.

OFF

_/'\e»)

@D 183 MN (UVR) RERIPEE

1. ERE D .

2. JHEHIEE ERIEE,
3. fERE A,

4. 151 HIEE R
5. IRE LI,

@ Verificar a protecao contra

subtensao MN (UVR)

1. Abra o dispositivo.

2. Ligue o circuito de controlo.

3. Feche o dispositivo.

4. Desligue o circuito de controlo.
5. O dispositivo deve disparar.

m Controle du déclencheur
voltmétrique a manque de tension
MN (UVR)
1. Ouvrez I'appareil.
2. Mettez le circuit de commande sous
tension.
3. Fermez I'appareil.
4. Mettez le circuit de commande
hors tension.
5. L'appareil doit déclencher.

(D MN (UVR) algak gerilim agtirma
cikisini kontrol edin
1. Aygiti agin.
2. Kontrol devresine eneriji verin.
3. Aygiti kapatin.
4. Kontrol devresinin enerjisini kesin.
5. Aygitta actirma yapiimalidir.

=

EID  MN sl (alisd) sie Juadl) aa g (and
(UVR)

el il q

oSl 5 s Iyl 52

el el 3

aSalh 5 il 38 i 5l 4

el Jmd oy 5

@ Periksa pelepasan trip penurunan
tegangan MN (UVR)
1. Buka perangkat.
2. Alirkan listrik ke kontrol energi.
3. Tutup perangkat.
4. Pemutusan listrik sirkuit kontrol.
5. Perangkat harus dalam keadaan trip.

o O] |

g

9

)

1 MN (UVR) MN (UVR)
L
I I
) .
1 |
GID Check MX (SHT) shunt trip @) 187 MX (SHT) BB ELE @D contrsle du déclencheur EDD  MX(SHT) Juaill (sai jaal pandl

release

1. Turn device on (l).

2. Energize control circuit.
3. The device must trip.

If accessory does not operate
correctly, check wiring connection.
Note: coil resistance for MN or
MX voltage releases can not

be measured at accessory leads.

@ Compruebe la bobina de apertura
MX (SHT)
1. Encienda el aparato (l).
2. Conecte la alimentacion del circuito de
control.
3. El aparato se debe disparar.

Si el accesorio no funciona correctamente,
compruebe la conexion del cableado.
Nota: la resistencia de las bobinas de
tension MN o MX no puede medirse en los
bornes de los accesorios.

OFF

1. FEEIRE (1),
2. [EEHIFE ERIEE,
3. IRELAI0.

WNERMIHFFAREERTAF, SRR

B FRCEENIS ISR MN 5
MX B B EE .,

@ Verificar a protegao de disparo de

abertura MX (SHT)

1. Ligue o dispositivo (1).

2. Ligue o circuito de controlo.
3. O dispositivo deve disparar.

Se o acessorio ndo funcionar
corretamente, verifique a ligagéo da
cablagem.

Nota: a resisténcia da bobina dos
disparos de tensdo GV7AU ou GV7AS
nao pode ser medida nos bornes do
acessorio.

voltmétrique a émission de
tension MX (SHT)

1. Fermez I'appareil.

2. Mettez le circuit de commande
sous tension.

3. L'appareil doit déclencher.

Si le déclencheur ne fonctionne pas
correctement, contrlez le cablage.
Nota : la résistance des bobines des
déclencheurs MN ou MX ne peut pas
étre mesurée aux bornes du
déclencheur.

(D MX (SHT) sont agtirma cikigini

kontrol edin

1. Aygiti agin (1).

2. Kontrol devresine eneriji verin.
5. Aygitta actirma yapiimalidir.

Aksesuar dogru calismiyorsa elektrik
tesisati baglantisini kontrol edin.

Not: MN veya MX gerilim ¢ikiglar igin
bobin direnci aksesuar kablolarinda
olgllemez.

MX (SHT)

(1) Sl daiss o8 4
oSal) 5_ils a3 2
Dl dmd 2 3

e G 38T s JS33 Galdll Jomy o} 13
RENTY]
Sl Cilas 5] Cald) daglia (el (Say Y rdBaadla
o 55 Gl ki 8 MX 5l MN 2l 28 3ls 3
Lclaaldll

‘E} Periksa pelepasan rangkaian trip

MX (SHT)

1. Hidupkan perangkat (1).

2. Alirkan listrik ke kontrol energi.

5. Perangkat harus dalam keadaan trip.

Jika aksesori tidak beroperasi dengan
benar, periksa sambungan perkabelan.
Catatan: tahanan kumparan untuk
pelepasan tegangan MN atau MX
tidak dapat diukur pada titik sambung
aksesori.

1
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1

Diagramas de ligagao / Kablolama Semalar / Diagram Perkabelan

Wiring Diagrams / $££[& / Schémas de cablage / &3y cikhis / Esquemas eléctricos /

@ The diagrams are shown with circuits
de-energized, all devices open,
connected, and relays in normal
position.

@) EFAFTRUEBIRE AR, FAMNISE
i, &, BUESEEIEEUE.,

‘D Les schémas montrent les circuits
hors tension, tous les appareils
ouverts, raccordés et les relais en
position normale.

@ GBI (e BllA i 5 e Al gl (pin e
(b la yall 5 Alaie s i 5iie 8 3gaY) gran s
gl i

@Los diagramas se muestran con los
circuitos sin tensién, con todos
los dispositivos abiertos y conectados,
y con los relés en posicion normal.

@ Os diagramas s&o apresentados com
circuitos desligados, todos os
dispositivos abertos, ligados e relés
na posi¢éo normal.

@Semalar, devrelerin enerjisi kesilmisg,
tum aygitlar acik, bagli ve réleler
normal konumda olacak sekilde
gOsterilir.

(ED Diagram ditampilkan dengan sirkuit
tidak beraliran listrik, semua
perangkat terbuka, tersambung,
dan relai dalam posisi normal.

NOTICE /i¥%&. / AVIS / )X / AVISO / AVISO / DUYURU / PEMBERITAHUAN

HAZARD OF DESTRUCTION OF THE
CONTROL UNIT OR ACCESSORIES
Observe the voltages and polarities for the
power supply to accessories when wiring.
Failure to follow these instructions can
result in equipment damage.

{=HgaTaEel IRERME

FERHTIRELT, HRRIEERIMHAORRIRATRE
[ERIRIEIILER,

FiEfE LiRiHI I sE S BIREIRIA.

RISQUE DE DESTRUCTION DE L’UNITE
DE CONTROLE OU DES ACCESSOIRES
Respectez les tensions et les polarités pour
I'alimentation des accessoires lors du
cablage.

Le non-respect de ces instructions peut
provoquer des dommages matériels.

gilials 4f asadl) Baa g yadi jhd

die lialall Al juadl ClasY g agall il giue BaaY
Y Jpa s

Aot il ) g3 B Claadl) o2 pLGH ate

RIESGO DE DESTRUCCION DE LA
UNIDAD DE CONTROL O LOS
ACCESORIOS

Respete las tensiones y las polaridades de
la fuente de alimentacién de los accesorios
cuando conecte el cableado.

Si no se siguen estas instrucciones,
pueden producirse dafos en el equipo.

RISCO DE DESTRUIGAO DA UNIDADE
DE CONTROLE OU DOS ACESSORIOS
Respeite as tensdes e polaridades da fonte
de alimentagao dos acessorios durante a
ligagéo.

O nado cumprimento destas instrugées
pode resultar em danos no equipamento.

KONTROL UNITESIi VEYA
AKSESUARLARIN iIMHASI TEHLIKESI
Kablolama sirasinda aksesuarlara gli¢
beslemesi igin kutuplari ve voltaj degerlerini
gozlemleyin.

Bu talimatlara uyulmamasi ekipman
hasarina neden olabilir.

BAHAYA KERUSAKAN UNIT KONTROL
ATAU AKSESORI

Perhatikan tegangan dan polaritas pasokan
daya ke aksesori saat pengkabelan.

Tidak mematuhi petunjuk ini dapat
menyebabkan kerusakan alat.
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12.1 Power and Trip Unit / IIZ=FNEHIEATT / Puissance et unité de contréle / Juill s 48 518 9 / Unidad de control y

alimentaciéon / Poténcia e unidade de controle / Giig ve Agtirma Unitesi / Unit Trip dan Daya

N L1 L2 L3

v YY VYo

i @(1)Power

X ¥ X X p ()=

(D (1) Puissance

Q}z })\})\})\ | €D (1)

HEN S ETS 2.0 GD (1) Alimentacion

(1) (1) Poténcia

i @ (1) Gig

: @) (1) Daya

12.2 Indication Contacts / $§7fifisa / Contacts de signalisation / &) Juass il ki / Contactos de sefalizacion /

Contatos de sinalizagao / Gosterge Kontaklan / Kontak Indikasi

® I ® Fault ® Fault ® Closed ® Open

N N <t N < N
y3Nizer oy gy FFIEE OFEET D
0”0V 0Y0 0" 0%0 o 0700 0’00
oF3\ oF2\ oF1\ sDE sD }é,&fzé “CAF1 Jé,&b'z \CAO1
O_ O_ o_ o_ O O< O« O« O«
™ o~ - =) (<) § g % b
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12.3 Voltage Releases / [ / Déclencheurs voltmétriques / yal) 13 sic Juab ciaa g/ Bobinas de disparo / Libertagdes de

tensao / Voltaj Cikiglan / Pelepasan Tegangan

D1©
c1©
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1

Penyesuaian Unit Trip

Trip Unit Adjustment / Biif1E85cEE%E / Réglages du déclencheur / L dakiis s gl Jowi | Ajuste
de la unidad de control / Ajuste da unidade de disparo / Takilma Unitesi Ayari /

@To set the ETS trip unit, consult the
EasyPact CVS800-1600 user guide.

@D TR ETS BT, B9
EasyPact CVS800-1600 FIF$ER3.

ﬂ) Pour régler le déclencheur ETS,
consultez le guide utilisateur Easypact
CVS800-1600.

ar

pddiie Qs aal ) (ETS duaidll s g Janal
.Easypact CVS800-1600

@Para configurar la unidad de control
ETS, consulte la guia del usuario del
EasyPact CVS800-1600.

@ Para definir a unidade de disparo ETS,
consulte 0 manual do utilizador do
Easypact CVS800-1600.

(D ETS agtirma unitesini ayarlamak igin
EasyPact CVS800-1600 kullanici
kilavuzuna danigin.

@ Untuk mengatur unit trip ETS, lihat
panduan pengguna Easypact
CVS800-1600.

EasyPact™ CVS800-1600

DOCAQ353EN

GHD16296AA

x6

LV429375

-

) To install the sealing accessory,
consult the instruction sheet
GHD16296AA.

@A) NBLLETEIMIE, SRR
GHD16296AA.

€D Pour installer I'accessoire de
plombage, consultez la notice de
montage GHD16296AA.

ar

Slalell 88 55 gl (@) Bale il
.GHD16296AA

D) Para instalar el accesorio de sellado,
consulte la hoja de instrucciones
GHD16296AA.

(3]) Para instalar o acessério de vedagao,
consulte a folha de instrugdes
GHD16296AA.

m Sizdirmazlik aksesuarini takmak igin
GHD16296AA sayil talimat sayfasina
bakin.

@ Untuk memasang aksesori penyegel,
lihat lembar instruksi GHD16296AA.

D The product's manufacture date is
coded PP-YYYY-Www-D, where:
e PP: plant code
o YYYY: year of manufacture
o Www: week of manufacture
e D: weekday of manufacture
(Monday = 1)
Eg: 7Q-2022-W20-3 = product
manufactured at plant 7Q on
Wednesday 18 May 2022

F=aamliE B EASR AN MRS
PP-YYYY-Www-D, Hr:
o PP: T/ 73

o YYYY: HHEFD

o Www: FJUEHIE

o D: EHY/UHHE (BHi—=1)

fBlgn: 7Q-2022-W20-3 = F=f3TF 2022 &

58 18 HEH#= £ 7Q I #li&.

Data de fabrico / Uretim Tarihi / Tanggal Produksi
(zh)

7D La date de fabrication du produit est

codée PP-YYYY-Www-D, avec:

e PP: code usine

@ YYYY: année de fabrication

o Www: semaine de fabrication

e D: jour de fabrication dans la
semaine (lundi = 1)

Ex: 7Q-2022-W20-3= produit fabriqué

le mercredi 18 mai 2022 par l'usine 7Q.

(D La fecha de fabricacion del producto esta (]9 A data de fabrico do produto esta sob  F@ Uriintin tretim tarihi,

codificada PP-YYYY-Www-D, donde:
e PP: cédigo de la planta

o YYYY: afio de fabricacion

o Www: semana de fabricacién

e D: dia de la semana de fabricacién
(lunes = 1)

a forma de cédigo
PP-YYYY-Www-D, onde:

e PP: cddigo da fabrica

@ YYYY: ano de fabrico

o Www: semana de fabrico

e D: dia da semana de fabrico

PP-YYYY-Www-D olarak kodlanir,
burada:

e PP: tesis kodu

o YYYY: Uretim yili

o Www: Uretim haftasi

e D: Uretimin guni (Pazartesi = 1)

Ej: 7Q-2022-W20-3 = producto fabricado
en la planta 7Q el miércoles 18 de mayo
de 2022.

(Segunda-feira = 1)

Ex: 7Q-2022-W20-3 = produto fabricado
na fabrica 7Q na Quarta-feira 18 de Maio
de 2022.

Or: 7Q-2022-W20-3 = 18 Mayis 2022
Cargsamba glinl 7Q tesisinde uUretilen
ariin

Manufacturing Date / JiZHHA / Date de fabrication / giail &, s / Fecha de fabricacion /

b G.'\&AH al @)U

A 3 Eia PP-YYY-WWW-D
Gadi 35S PP o

el i YYYY @

iail ¢ ol Www @

(1= 0sY) g se e il 65D @
& sinan e = 7Q-2022-W20-3 e
2022 38418 el A o2 7Q inme

ar)

(M%) Tanggal produksi produk berkode
PP-YYYY-Www-D, di mana:
e PP: kode pabrik
e YYYY: tahun produksi
o Www: minggu produksi
e D: hari kerja produksi (Senin = 1)
Mis: 7Q-2022-W20-3 = produk yang
diproduksi di pabrik 7Q pada hari Rabu,
18 Mei 2022
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